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95 150 RFR e A

() B RS AN A RE I, T2
1 1.1 e Gefgtiizl (SIR):
B S(t) ZEK, 1(t) BRGR(L) B,
5'(t) = —BS(4)1(t)
R'(t) =vI(t) (1.1)
(S(t)+ R(t)+1(t)) =0

{S%t) = —BSWI(1)
— (1.2)
I'(t) = —vI(t) + BS()I(t)
Pl 1.2 e
() I, y(t) ST
{az’(t) = —ka(t)(a — by(t)) = —a(t)(a — by(t)) )
Y (t) = y(t)(c — da(t))

Hbps: k7 FEn
1 iRkt
2. HARE, WURHRAAT I TA
Tk MR T RO AN ] 4 07 3k -
SRS HH y(2),y (2),y" () ..., y"(x) 9F X
F(z,y(z),y'(z),...,y"(x)) =0 (1.4)
HAFTHa R, B y(z) B9-FRR SN E n #A 5 20

Ry=op() ERA J &g, BAAE n RS54, FEJ EHRL4, Wiky=p(z) 25 21.4890%

F1AP g F by BREFHE LML, WARLAAH KM F 12,




o9 2 7 —Br etk ik

% B
y'(x) + p(2)y(z) = q(z) 2.1

Hoo p g 45 T = (a,b) TS5 % (o) = 0, MK HFIRITFL
D i Bl AR AT, AT Rk AL,

FRTTREH
dy _
e +p(z)y =0 (2.2)
= idy +p(x)de =0 (2.3)
FRITRE <—— AP B AL R <—— 1 47 7 24

MOARTSEINEIE 205, TS 2T R AR AT 7y AT AR, AT 7 B AS R T AR T T A

2.1 fa4iR

P(z,y)dz 4+ Q(z,y)dy = 0, (2.5)
EHBETHRE (2, y), HE
d®(z,y) = P(z,y)dz + Q(z,y)dy, (2.6)
N #2.5A %542, LA (C eR)
®(z,y) = C. (2.7)

i% P(z,9),Q(z,y) £EK R = (0, B) x (7,0) ik 4k, BA#B—Hlhsi 2,52, N25AK 55124

RELEMWA
oP  0Q
= (2.8)
ER Flams, BrFEag@Ah
x y
[ P+ [*Quay=c 29)
Zo Yo
3
x y
/ P(x,yo)der/ Q(x,y)dy =C (2.10)
Zo Yo Q?
HWEWT SO E M,
HT256%, NWEE O(x,y), #E
Bl Bl

"AIAR L y = u(@) Bz = v(y).
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oP 9 9Q 90

dy  Oydr’ Oz  0xdy (12
mF 5L, 52 #s, W
920 920
Oyox - Oxdy (2.13)
oP  0Q
= 5 = (2.14)
Tt
é\
Bay) = [ Play)de+60) 2.15)
BT 92 =Pla,y). BT
0P TP )
e = /wo ?ydm +9'(y) (2.16)
) /
= /IO %dx + ' (y) (2.17)
= Q(z,y) — Q(zo,y) +1'(y) (2.18)
ék/V\ Z//(y) = Q(-T(), y)) ﬂﬂ
Y
Y(y) = / Q(xo, y)dy. (2.19)
Yo
HEH
z Y
O(z,y) = / P(z,y)dz +/ Q(zo,y)dy, (2.20)
Zo Yo
BI2.51h Y, i AFEEI15.
D L RRARE Olay) WAL = PO —Q, MLkt O A
D(z,y) — P(wo,y) = / P(z,y)dz. (2:21)
B ISR E O, FEF AR,
& p(x), qly) ERIK T EETH, N4
p(z)dz + q(y)dy =0 (2.22)
e hay, @AEA
z Yy
/ p(:v)dx—i—/ q(y)dy = C. (2.23)
o Yo
PN
2.2 w4 A iR
G422 5 4e
X(2)Y1(y)dz + X1(2)Y (y)dy = 0 (2.24)
W AR AT 4 8 B2 7 2. &




2.3 —Mr &AM S A2

Xt EATRR, 5 X(2),Y (y) # 0, WAIAL 624771

X(z) Yy . _
Xi(2) dz + Vi(y) dy =0 (2.25)

AR
X(z) / Y(y)
d dy =C 2.26
/Xl(x) Y (220
B 2.1 kR ' = 3y3.
fift Case 1.y = 0 A 4%/% Case 2.y A0 0, A
ley = §d:L‘ (2.27)
y3 2
AR A A
y: =gz +C. (2.28)

T BRI RIS 5
L —fhrad o i C Wk, B # e .
2. PSR EI, WRLBUR AR, L b O] i A A

AN AR A A A AN A AN AR AN A

/)

Vel 2.1: JEAE-S %A

TR R LB 2, IR R IR IR

Bil 2.2 SRR L

(22 +1)(y* — 1)dz + zydy = 0. (2.29)

fit % ARy = £1,2 =0,
Pl T (2.30)

T ys—1

:>%m2+ln|x| +%ln|y2 —1|=C (2.31)
— 2 +Inz? +Injy? -1/ =C (2.32)
— 22y — 1]e” = €C (2.33)
—y?2 — 1= Cz%e” (2.34)

SEAEA y2 — 1= Ca2e® (C €R), %z =0.
M TSR AT AR Y, R I AT AR e E R .
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2.3 —rdettig o Ji Fe

F7% TR
d
T +p@)y = (), p(x), q() € C(a.b), (2.35)
% +p(z)y = 0,p(x) € C(a,b). (2.36)
i) 2.1 %% p(z) € C(a,b), R
dy _
4, Tr@y=0. (2.37)
it
Iy =0 H4F/t.
2.y #0.
idy + plx)dz = 0 (2.38)
= In|y| + /p(x)dx =C (2.39)
—y = Ce~ /P (C e R) (2.40)

WPAE, —Brr IR &R T AR A R R e, M BTSSR AT AR I, B AR
Sebr b, BT R C BB I R, fRBOREEIRR TR .

N T LSSk ARFE EART R R, AT RAMBCA R A I :

2 q(x) AEF/DIF, ARFFRITRER BT R, BRI IR REE, 78 RN EE—x
AARFR G, SO AR R AR AN

y = C(x)e P4z, (2.41)
PTG A FE2.35, 153
(C'(x) + C(a)(—p(x)))e I PO 4 p(2)C(w)e™ I P = g(x) (2.42)
—C'(z) = q(x)e] P@)d= (2.43)
—C(z)=C+ / ' q(s)elo PO qs (2.44)
PG R IERA Y, A5 BIHEF IR T RE RN
y(z) =C(x)e™ P (2.45)
=¢ Jro P@dT oy / g(s)elo PO ) (2.46)
—Ce™ FryP)dr / g(s)e™ IT Pty (2.47)
tl:%%ljﬂﬁ, ﬁu% y(xo) = Yo, )H\U C= Yo, Elj
y(@) = yoe R0 PO 4 / q(s)e™ PO s, (2.48)
XFRFHELL C 2232 « P REL C(x) Mk, OB S,
Bl 2.3 kg R
dy vy _
ot =@ #0). (2.49)
figt s VA F FAP I LT iE
l.z>0. BFRFAE
jﬁ LY (2.50)
X X



2.3 —Mr &AM S A2

g

N

y—etras G @2.51)
x
SRFEMA y =, A3
C'(x)=2* C(z)= %x5 +C (2.52)
il i A
y=Lﬁ+QWER) (2.53)
5 T

2. 2 <0. RF2TiF, @By XAEE.

Gy 2.2
Tk FA22.3604 R B A 0, RIETR A O. o

WEW % y(x) A7 Ry, N
ﬁ%@@kﬁﬂ@“)=@mw+p@ww%“”“=o (2.54)

EIFE vo AT y(20) =0, N

y(z)elno P — o (2.55)
BT plx) & (a,b) E4, HE (vo,z) EHBRLHR,
= y(z) =0. (2.56)

AT, AR A T B A O,

i 2.3
U w A, bk 4223509 7L HLvE —. o

W) REBEAR, MEFAERBIE. REEHE—M EAR, EFBARME y = ¢1(2),y = p2(x), &
P(x) = p1(x) — p2(z), N

V'(x) = ) (x) — h(z) = —p(2)P () (2.57)
Y(x0) = @1(w0) — p2(r0) =0 (2.58)
(2.59)
B (x) B A2
St by = 0,y(w) = 0 (2.60)
WA, maA227 &, () =0, % o1 = po.
Pl 2.4 5
dy _
o Tw= @), (2.61)

a> 0 NFEL, f(x) N 2r (TEESER AL, 5K 2 AR,
W] AL 7 A — W R T AR, HEMA:

y(x) = Ce™ ™ + /f” f(s)e a@=3)qs, (2.62)
0
MK y(z) R y(z) = y(z + 27). S u(z) = y(z) —y(z +27), WH
v (z) + au = 0. (2.63)

RE2.2, u(r) == 0 < zo, u(zo) = 0. H R FARIE u(0) = 0,y(0) = y(2m) BT 7.



2.4 JUREE4 ODE

727ra 2m 2
1o 2ma / f(s)e®ds = / f(s)e®ds. (2.64)
W
y(z) = 6%%1 /0 7 syt ods + /0 " f(s)ea=9) ds, (2.65)
TR EHMPERAR.
2.4 JLFHE 2N ODE
2.4.1 5IRIiE
R O
P(z,y)dz + Q(z,y)dy =0 (2.66)
¥ P(z,y), Q(z,y) #& z,y 9E&R (m k) FR I, BF
P(tx, ty) =t"™P(x,y), Q(tx,ty) =t"Q(x,y). (2.67)
W) AR M0y 7 A2 A Tk A2 Iy
T FFR TR X St i X
P(1,Y
o = on = e
PR R, WAy = ue, A
dy — udz 4+ zdu (2.69)
= P(z,uz)dz + Q(z, uz)(udx + zdu) =0 (2.70)
—2™(P(1,u) + uQ(1,v))dz + 2™ Q(1,u)du = 0 (2.71)
= (P(1,u) + uQ(1,u))dz + zQ(1,u)du =0 (2.72)
BV R v oy RS B R
il 2.5 @ty I e
j—‘z - % (2.73)
fitt &y =ux, 175
xj—z fu= iz (2.74)
ﬁ—f;du _dz (2.75)
RT3
arctanu — In /1 +u2 = In |z] —InC (2.76)
= |2|V/1 4 u2 = Ce™ ™™ (C € Ry) 2.77)
=22 4 y2 = Ce¥ctan s, (2.78)
4o R K AARAAF ¢ =rcosh,y = rsinh, HARMBHE FHEHTX
r=Cé. (2.79)



2.4 JUREE4 ODE

1 2.6 wHETEZ 4N
dy ( ax +by+c )
dmif mx+ny+1/° (2:80)
AT T 7.
i
L. c=1=0. 3By 52 AH FAH 4.
2. ¢l RAEH 0.4
= + 5
r=ita 2.81)
y=n+7p,
b o, BAhEHK, 7RIS
d¢ <a£+bn+aa+bﬂ+c)
R 2.82
dn / mé + nn + ma+nf +1 (2.82)
(2. ZA=an—bm#0, WH4E
ac+bB+c=0,
(2.83)
{ma +nB+1=0.
At o, B, WRFRRMHFRFTAE
(). FA=an—bm=0, Wik 2 =3 =X, WEFELA
dy ( ax +by+c )
dr " \Naz +by) +1/° (2-84)
MHIFL R v=ar+by, WHEZBEATHEHEERESE
dv v+c )
2.4.2 Bernoulli Jj#¢
H 4o T X 84 7 424k 4 Bernoulli 7 42
d
a%+M@y=quﬂ (2.86)
HFpgeC)n#1 »
TS Bernoulli J5 BRI fRYA.
fie
1. y=0 & F 20945 AL
2. ZFyZ0. e T T
dy _ n
I, T P@y =al@)y (2.87)
1 dy 1-n __
=¢§55+p@w =q() (2.88)
1 dyl_n 1-n __
T TPy T =a@) (2.89)
1 dz
el —_ Ay — gl
- p@)z = o) (b =) 2.90)
2.91)

PP 75 A2 A A — I XAk 7 A2



2.4 JUREE4 ODE

2.4.3 Riccati Jjf¢

A 4o T X 89 7 424k 4 Riccati 7 42

d
= = p(@)y? +q(@)y + (). 292)

A+ pgreC(l)p(x) #0. .
Riccati 72 B LI i) — 2800 iR, (AR MBI SEBUMEK AR, (2 T DAGE o053, 75—

FESAE N ORAR, 25 AT i)

Rl 2.2 B AR 924 R o(2), LR HELEM y(2).

it % y(z) = () +u(z), W

du_dy do
dz  dz dz (2.93)
= [p(x)(p(x) + u)? + ¢(X)(p(x) + u) + ()] — [p(x)e(x)? + q(z)p(x) + r(z)] (2.94)
= p(2)u® + 2p(x)pu + q(z)u (2.95)
= p(a)u® + (2p(z)p(x) + g)u (2.96)
BP 7 #21¢ 4 Bernoulli 7 42.
15 2.7 R A
Wy g2 = b2 (2.97)
dx
fit 4o, y#£0, MEREFIETIA
1 dy 1
G tas bx2y2 (2.98)
ha=1L Faph
dz 22
—g ta=bs (2.99)
FRMAFARFZ, BL z=ux, TIF
u—l—x% =a— bu?. (2.100)
dx
2.4.4 Gronwall 2%,
1 2.2 (Gronwall /125:5X)
A K >20HF5, f(2),9(x) H |o,B] BiFE4EE G Rd, B
fl@) < K+ /z f(8)g(s)ds (a<x<p) (2.101)
0 A
flz) < Kela 94 (o < a2 < ) (2.102)
WD A A(z) = K+ [T f(s)g(s)ds, T
Al(x) = fa)g(x) < g(z)A(z) (2.103)
— A(z) — g(x)A(z) <0 (2.104)
= (A(x)e [190%) <o (2.105)
— A(z)e Ja 90 < fa) = K (2.106)



2.5 — X742

= f(x) < A(z) (2.107)
< Kela9(s)ds (2.108)
EH 2.3 (Gronwall A5 (FER) )
& f(z) € CY ([, B]) R, g(x) € C(le, B]) B
d
& <o) (2.109)
A
F(2) < fla)ela 9(=)ds, eno
WEH F BA 2 2R B
(fla)eI29t29) <o @.111)
= f(x)e S99 < f(a) (2.112)
= f(z) < fla)ela 9(=)ds (2.113)
2.5 —FrBasX i
TE XA R R A U B N R
TESLBRIA S, o AR dr A
Y= ) (2.114)
BT, DR I 2 o 3 ) OO
—Wria X A2 4o
dy
F(x,y,a) =0 (2.115)
)
2.5.1 Pk
FTFE2. 1Sl
y = f(z,p) (2.116)
Hrhp =y, X EXH5
dy __of ofdp
E_p_ Oor Opdx (2.117)
= (0 f(x,p) — p)dz + Op f(x,p)dp =0 (2.118)

L 2 VIBH R HEE p = u(z, O) (S p = w(x)) , W2II6HHEM y = f(z,u(z,C)) (S y =

[z, w(z)))

2. A2 VIBH MR v = v(p, C) (B x = 2(p)), W2.11640M (SFFH)

{w=v(p70), {$=Z(p),
y=flo(p,C), |y=[f(z(p),p)

XL p WS

10

(2.119)



2.5 =X i Az

il 2.8 2 & e 3B Ty
y=ap+ f(p), (2.120)
Hp=y', f"(p) #0.
fift A 1F
4oL e 2.121)
p=ptr f! P .
d
= (z+ f (p))£ =0 (2.122)
. 2 =0, p(x)=C. kit il ff
y=Cux+ f(C). (2.123)

2.2+ f'(p)=0, B a=—f(p)=wlp),

v==f®) (2.124)
y=—pf'(p) + f(p)

HEF, O BRI DV S a2, X3S AR, A AR ) A
[ 2.3 73 B e, R s s 7
2.9 Y f(p) = —1p? BT IFE.
S, Bk y =Cx — 1C%, Fifih
_ 1
{x — 2P (2.125)

y =30 — 10" = 0%

WEl y = 22
BAR, AE_ LR E Tl AR A AR
S E, EAIH R SEREEE AT X R

N

Pl 2.2: Sl RS AFAR A LA O R

"N A B R A TIE .
W) H@ A o= —f'(p), BT f'(p) #0, HHERSHEE, TRMAE p=w(z), RANLHHEHE

y=azw(x)+ f(w(z)) (2.126)
=y = w(x) + zuw'(z) + f(w(z))w'(z) (2.127)
=w(z) +w'(z)(x+ f(w(x))) (2.128)

= w(x) (2.129)
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z=—f"(w(x))
= 1= —f"(w(z))w'(z)
= w'(z) £ 0
=y = w(x) # Const

HRBAALER, HERTLE8R.

2.5.2 BRIk

L BEARS AR o, 2

d
F(y,p)=0,p=£
dx:%dy
_ (9
==z /h(t)dt+c
il 2.10 K f@ 7 2
dy 2 _
(8) +s -

L.p=0, Wi y==£1 H4F#.
2. p#0, % y=cost,p=sint, Il

x:/*mtdwcszc.

sint

x=—-t+C
Yy = cost

BEEN

HILHA y = cosx — C.
2. — ) — M Bl R F(z,y,p) = 0.
%I& (z,y,p) €R®, %
(@,y,p) = (f(u,v), g(u,v), h(u, v))
lEe]
dy = pdx
= Oygdu + 9,gdv = hd, fdu + ho, fdv
= (Oug — hOuf)du + (8,9 — hd, f)dv = 0
2 1A v = Q(u, O) SRR v = S(u), WJFE I FEA 8 ek R iR
{x = F(4,Qu, ) { — f(u, S(w))
y=9u,QuC)) |y=g(u,S(u))
i 2.11 fg iy A

dy)2
— —x=0.
(dx ty-®

2ok HL TR IR W R e

(2.130)
(2.131)
(2.132)
(2.133)

(2.134)

(2.135)

(2.136)

(2.137)

(2.138)

(2.139)

(2.140)

(2.141)
(2.142)
(2.143)

(2.144)

(2.145)



2.5 =X i Az

(v—1)du+2vdv =0
90— In(v— 1)+ C EEE =1, B ET N RS R

r=-2v—-In(v—-1)>%2+C r=u
y=-2v—1v -In(v-12+C y=u—1

13

(2.146)

(2.147)



o5 3 5 Bl iR vERRE

3.1 Picard {A{eEME—P: P

E NSRRI N oWk
g—z = f(z,9),y(z0) = yo 3.1)
IR AEAE S M.
& f(2,y) £RIX D Fikh 2
|f(@,91) — f(@,92)| < Llyr — 92|, L >0 (3.2)
WA f £ D 3 y i#% % Lipschitz &+, &

TERAZ R, Lipschitz 22— HUBE SE ik —.

B 3.1 (Picard fE{EME—PEuPH)

& 54231, f(x,y) £ R = [xo —a,z0 + a] X [yo — b,yo + b] # 42, A3t y i# % Lipschitz &4, NWE
[IO - h; Zo + h] J——/ﬁ_ﬁuﬁ"ﬁ%{a _‘)E‘tEF'

h=minfa, 37 }.M > max, |f(z,0)l. =
Picard & FRIERI AN MERL AR, (H2RONEB, HAARD RN :
1 KB R AL R o) I A AR A
2. ¥93& Picard JFH1 {yn(z)}.
3G {yn (@)} = y(2), Hy(x) @BFEHIH.
4. JERH ) E—PE.
HEW] Step 1. # 4L 47 4.
dy _ 3.4
e flz,y(z)),y(zo) = yo (3.4)
— dy = f(z,y(z))dz (3.5)
= yla) = y(e0) + [ @) (3.6)
K G WIETA T 22 R EW.
Step 2. #3% Picard /7 7.
T (Picard) F3:
yn(2) = y(wo) + [ f(@,yn—1(z))dz 37
Yo(T) = Yo
BHRITHHE “BRE X, BFFHEXEMERF, |y.(x) —yo| <b.
R
ly1(z) — yo| = / f(t,yo)dt‘ (3.8)

UM R, B R A G T (R =AAR%E) .
2 WG AL T PAE S48 b 5 S



3.1 Picard & £ ff— € 72

)|dt' (3.9)
< M|z — x| (3.10)
<b (3.11)
MARE S H 433, SHEE n e N, |yn(z) — yo| <b.
Step 3. iIEH {yn(x)} = y(x) B H 2 0.
%5
n—1
n(z) =D i (@) = y;(@)] + vo (3.12)
7=0
n—1
Z yj41(z ()] + yo (3.13)
mF
a(a) =@ = | [ e 0) = 1 yo<t>>]dt\ (3.14)
/ () — F(E yolt ))dt\ (3.15)
<L |dt' (3.16)
<LM / |t—x0|dt‘ (3.17)
LM 5 M [L(x — :co)]2
5 —(x —x0)* = ff (3.18)
X BB T R B B8 4 M\mﬁmﬂraﬂuz
[Yns1(x) —yn(z)| < L — Yn—1( dt‘ (3.19)
AR IH 4%, AL A
M [L]z — zo|]"
[Ynt1(x) — yn(2)] < Lw (3.20)
M (Lh)nJrl
STt D) 3.2
54
2 lia(@) —yi(@)] < T2 +) o (3.22)

AR 48 5 B H A By Weierstrass #| Al i, 740 {yn ()} — ﬁtlkﬁ‘(, H k3t Picard J7 71 iy # 48 RBUK R, 7

Jim (@) = T [yeo)+ [ Ftgas(0)a] (3.23)
= ylan) + [ (e Jim (0 324)
=yl = y(eo) + [ ) (3.25)

# Picard JF 7 B 4% IR y(x) = lim, o0 yn () £ 7 12 B0 2.
Step 4. Iif B L #y g — 4.

Pk BN E B RARUEAE yn—1 () BT, FTDAREH M 4.



3.1 Picard #% £ — T 32

EHTRAWNLRNE o(2),¢(2), B ulr) = o) —P(z), WA

lu(z)| = / f(t,0(t) — f(t,(t)dt (3.26)
< L/ lo(t) — (t)]dt (3.27)
= L/w lu(t)|dt (3.28)
MR AE Gronwall 7~ 4 2.2 7 154
lu(z)| <0 (3.29)

Hop(x) = Y(z).
Fi5L b, e BT DA R 5 3 . 8
T:C([l‘o—b,mo-i-b])—)C([l‘o—b,l‘o—‘rb}) (3.30)

y(@) — yo + / "Iyt (3.31)

WIFG UL, AFAEME— y(x) € C([zo — b, wo + b)), 15 T'(y(z)) = y(z), Bl T HMEAB)xi.

% X % Banach w1 ag &, TAH X Loy E-F, E3EF g1,y € X, #A
T (y1) — T(y2)l| < Ollyr — »2/[(0 < < 1) (3.32)
NAEE—yeX, 5 T(y) =y

WA S TUEC (1A% Cauchy L) Y 1A& 2SR FR A Banach %3]
Ty € C[zo — b, xo + b)), EX
[lyl| = max{|y(z)| : © € [xo — b, x0 + b]} (3.33)
X ={y(z) € C([zo — byxo + b)) : [y(z) — yo| < b} (3.34)

X PR (BBRAHRTE X )
MMER y(z) € X

76) 0l =| [ttt (335)

< M|; — 29| < Mh =b. (3.36)

7o) - Tl = | [ :(f(tyl(t)) - F(tm(®) (337)
< 1| @) = et (3.38)

< Llz — wo| max{|y1 () — ya(2)| : @ € [wo — b, 20 + B} (3.39)

< Lhllyr — y2l| (3.40)

#Lh <1, W h < f. SUEH e FRARIVE R0 450, WIARMEZ 3, AEAEfE—PEARIE.
1l 3.1 % & Riccati 52 £ = f(x,y) = 2 + y* RAOTELEME—PE.
fit T flz,y) sy S48 0, f =2y HEBLRIA R, #53Ri#H L Lipschitz 4, #4E Picard # /£ — 1% 72
TVAM S FAZER I D N2 idH5— 5 H LRH A

43 HLEORF b R L T — BRI, (FLH Gronwall AR4Fat 2y Bk,



3.2 fEaysEty

P 3.3 (Peano fA1EM: )

KA f(x,y) BFEM R R NiEsk, NA1EF)A
d
= f@y). yo) =y (341)
ERF |z —2o| <h EEVH—AMy=y(x), XZ R higELFE3.1 .
£ 3.2 (Osgood 1)
i’ flx,y) € C(G), A
|f(@,91) = f(z,92)| < F(lyr — v2l), (3.42)
£ F(r)>0Hhr>0 _Lagks iy, LERY
™o dr
r AEE T NAR f(2,y) £ G ATy i# 2 Osgood . Iy
71 Lipschitz 5{F->4 Osgood £&4-HL F(r) = Lr H454.
=i 34
% f(x,y) £ G £ F yi#h 2 Osgood &, Wit G MAE—8&, R &fE—. .
UEWD %3t (zo,90) ARAME Yy = yi(2)y = yo(x), WHEFE x1 # 20, F17 yi(21) # y2(21).
Tk o1 > o, y1(x1) > ya(21), 4
T = [sup]{x cyr(x) = ya(x)} (3.44)
Mz <T <21, 2r(w)=y(x)—y(zx) >0,7(T)=0, N
r(x) = yy(x) — yp(x) = f(z,y1(x)) — flz,y2(x)) (3.45)
< F(lyr — y2l) (3.46)
< F(r(x)) (3.47)
2Rl e
dr(x)
Flr(x) < dz, (3.48)
™o dr -~
:>/0 mgxl—x<oo (3.49)
FE, shAgE—.
3.2 SISt
P 3.5 G4 )
K Py ARG NIE—2%, F& T e 742
d
V= fy), y(zo)=yo, fe€CG). (3.50)

dx

HRX G, Poe G CG, Rowm&k T Fuis G 24) .

it Py(wo,y0) SEYE—FRom&, MRS WA T HEKK G NEWB 2R (BaEH, HTEMAR

Q

WEW] B FBEE P 9T (MR 77 £t i Peano FAM T ERIE) A y=¢()(zeJ), ¥ JRF T HRA
FEXE. REAHRE, RERRL b &E vo AWM (FTR) FR B4 JT =Nz, +00), BT &
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3.2 fEaYy AP

Py B AEATR AR ], THEAL XN,
1. J* = [zg, +00).
W B el 2k ELEE R B LR, A R OL.
2. JT = [zo, z1].
Ay =@1(x1), W Pi(z1,1)eG, BT GRIFE, HFEN P AFOWEN RCG

G - N G -7 N
- \ _
, , \
4 \ / \
’ \ / \
/ 1 / \
! 1 1 ! 1
! I ! ! ! I
'\ 1 | ! ! | I : I
1 | / \ | 1 /
A 4 N b
~_ ! [ s~ ..
T~ ___ - -17 \“i—____l,q’
1 I ! ! [
1 I ! ' I
Xo X1 X0 X ox

Pl 3.1: fEHIESH

>.

W Peano FEM FH, & (v — hyo1 +h]| EFEEFTEREE y=01(x), %
M@_{¢@Mm<x<m

pr(x),ry <z <z +h

(3.51)

BHEN, y(x) %2 (50 BENHRLFE)
yuazxm+/ gt (3.52)
FMWFEE [xo, 21+ 0] LAR, 5IT 2 XFE, &AL,

3. JT = [zg,11).

ELREMN, WEEARAEKCG, ERT CK AER 2, >z, BA

fotom) — elanl = | [ st otonar (3.53)
< Jnax |f(@, y)l|zn — 2 (3.54)
< Mlzy — ). (3.55)
LR B T 2 A BT DL BB A B bR
Bk, {¢(z,.)} % Cauchy 7|, FEHMRFE, 4
Y1 = xl—lgl; o(x). (3.56)
BT [zo,21) H
o) = z0 + /x " Ft ()t (3.57)
WA — x, 173 0
Y1 = z0 + / " ). (3.58)



3.2 fEaysEty

7 ik

(3.59)
Y1, x =11
R, FME, x5 JY FE, HoE3E .
FFRITA Y Picard fEAEME—ME B S FIAAE ML G, AIASAFES

{(p(x),zg <z <1

% f(z,y) € C(G), Bty i#Z B3R Lipschitz &8, M ik 742

d
d—gyc = f(z,y), y(@o) =y, [€C(G). (3.60)
2dEGAE— P AEE—RomA&D, AT £ G REME DR

Pl 3.2 IR AR
j_?x/ PE S 3.61)
{E—fRPAAE X AR A S
U] EF f(r,y) =22+ AR 34, ARy HESRER, FATRERTFELE—E P RS HAE
E— TN %y =y(x) BUWA T EHEMESE y(xo) =yo W, 2 JT =[20,60) REHEMNR AT AKX,
He By > xo. A& Lo >0 (RUMREBRAR), WHEALE x> 0,[x1,68) CJIT, #5Fy=y(x) E [z1,58) £
T R

Y (z) = 2% + 9% > 23 + y(x)? (3.62)
y'(z)
m =1 (21 <2< po) (3.63)
Mz Bl Ry, &
i arctan M — arctan y(@) >x—x1 =0. (3.64)
X1 X1 T1
xEH
ng—xléml (z1 < 2 < Bo) (3.65)
1
B0 Bo AR, JT HAMKK .
Bl 3.3 AL Po(2o,y0), UEHIHIE A
d 2
== (e =y yleo) = yo (3.66)
TR (A Po & A IEARAfR) ERHEXTA] [0, +00) LAFFE.
T
dy

PR v« f(2,y) = 0 2 nullcline, HI7EX ML B “ToRk” .
DT BT flr,y) EEEA R SE&, HBEBTHGEREE P WRE G, WEFANRFELE—, HE
R E G R
BT L:y=a RF M x-nullcline (K FERK), HRSHEAEL LFRELA, THHENE, B4
W, Row& AL L7 EATH, ELTHERLY. ZRKHE
S:xg <<y, —oco<y<oo. (3.68)
L EFEPRTHEALY.
HTAEL LT R &ERER, "SR5 LHER, MEFLL, BlEHATH.
2. #E R THELAT .
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3.2 fEaysEty

Pel 3.2: B3 £&

MRS &R, EERGBEA2BRELLAXL L7 (FHANTFEE L, WEARERNT
1, BELLWAEE]L), BURS AR EEARGKEALTERF. XERAFER BARTE

B 7 A2
Y = fe), (3.69)
x fz,y) € C(9),
Sra<zr<f, —oco<y<oo. (3.70)
HiHRTF X
|f(z,y)| < A()lyl + B(x), 3.71)
HF A(z), B(x) > 0 £R 1A (o, B) #LE, Niks 729 HE—ANFAARI (a, ) ARKAEEKXNHE. 0

I By Peano FEM EH, X SHH—E, FEEV—4RoME&, BG4 B0 W &MITERE SR
(EHFEHE) . RIEAZT Phe SHRAFTREA (o, 8), ENHFFE Bo € (w0, 8), EHRKAFITXIEA [x0, Bo)-

¥ 3.3: Caption

{iﬂxy:y(x)axl S (ZOHBO)7 é\ﬁl 5%/%50 </Bl <By /f\
R:|z— x| <a,ly—wy| <0, (3.72)

#1521 +a < B1.
BT A B (a,8) E#EE, 2CAVE [xo,51) LH ERSF A Ao, Bo, WER L, &

|f(z,y)] < Ao(ly1| +b) + Bo := M — 1, (3.73)
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3.2 fEaYy AP

¢
b b 1
— = — —. 3.74
M~ Ao(j|+0)+Bo+1 A .74
Wk, Yo RAAM, 3> 50, BBla, EHFa< g, N
h = min{a, %} =a. (3.75)

B Peano F &M T #, &3t Py & [v1 —a,71 + o] EHEERS H 4

[x1,21 +a) T, Bk, RoW&XE [zo,21+a] FE, X5 [20,50) &

CRER 1 BAEE fo, WAL HAAE
RAFEKXEFG.

15 B S BT AR N T ARG Peano £7AENEE BE3 3, PRULAE [21 — a, 21 + o] FATE, A b/M .
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o6 4 5 BTk

4.1 Cauchy g3

BA A FBEK

o0

Z aij(iv - mo)i(y - yo)j

i,7=0

Z Aij(z — 20)"(y — yo)’

i.j=0
Hb A >0, HAKHL
lag;| < Ag.(5,5 =0,1,--+)

CHyFeFH F(r,y) FRAMELE D dh—AMERH (5REH) .

4.1

4.2)

(4.3)

W AR e & R AT # 0 — AR RS (RIRAIK), ERH AKX D : |v —x0| < a,ly —yol < B ARMSEE), N

FTHM >0, £1FFH%
M

RRHEREHMRIRR : [z —x0| <o, |y —yo| < B ETEFK (x — x0) o (y — yo) 89S FEL, WAL

Py = =) g 5m) @
FHEFH RS Ro « o — 20| <a < a,ly—yol <b<B A& fz,y) 4§ —AHRAHK .
WL BT f(x,y) & R LT RF R — MRS BREK
flz,y) = Z aij(x —x0)"(y — y0)’, 4.5
i,j=0
HATHEERNEEH a<a,b<f, ERMAH
Z |a¢j|aib7 (46)
i,j=0
Wosh, NTIHBEBRAR, WHEEFEEM >0, #4F
|aij|aibj <M= |G,ij| < % 4.7
Ry AHE EEEXHEE F(x,y). Z4, 4 (v,y) € Ro H, AT RS0 FRERT
M ) )
F(.’E,y) = Z aibj (Z’ - "EO)z(y - yO)]' (48)
i,j=0
MW % % F(x,y) % f(x,y) £ Ro W EHEEK
& Ry Egd.5% 72 F(z,y), WA{AIRA
d
= = F(@,y),y(z0) = yo 4.9)

ERI [z — 20| < p AAE—ANBITHHE y = g(x), EF a,b,M FTXFR L,

p:a(l—e_ﬁ).

(4.10)
@




4.1 Cauchy = 32

HEW) AR B R EERE, 73
Y Y — Yo [ M
/y0 (1 B )dy_ /xo =T @.11)

e A (e “.12)

B A 4.9 B A

2aM -
y:gj(g:):y0+b—b\/1+ a4 ln(l—xaxo) (4.13)

BT p<a, Y|z —zo| <pt, In(1—-2=20) TRAN (v —ao) HRELH, WMWY [s| <18, VIi+sT
DRk s W R B BT Y |o— x| < p B IEH

<1, (4.14)

TR AR R B ORNFEBAEN T, LANERyY = 9(@) & |z — 20 <p BAURK (z — z0) WRLK
#, Wy = §(z) ZA9H AT RE.

£ 4.1 (Cauchy 5 PH)

% f(a,y) BEHRHE R ETARI R (- 20) 5 (y —yo) 49—ty RAM, NAEFM3.1E 20
WA, |2 — 0| < p M EE—RBMTE y = y(z).

Q
W RAEBE, TIE R B f(x,y) B RK SRR
Fy) =" aij(e —w0)' (y — yo). (4.15)
i,5=0

Fk, H3IHHRE

y=yo+ Y Cnlz—x)" (4.16)
n=1
] 7 38 1t 3 15 2

C1 =y'(z0) = f(x0,90) = aoo 4.17)
Cy— y”;TO) _ Ouf(x0,90) +32y!f(xo,yo)y’(xo) _ @10 +2‘?01a00 (4.18)
...... (4.19)

n)(z
C, = YAt 7)1(' o) = Py (a0, ao1, 010, ,an-1,0)- (4.20)

Ho Py RAnRERARX, REHALHK, BE f(z,y) Bx, REnAX NHETUE-HEN B, %
XA —, B AT 3 AR AT A —.
AR TN, RFERD RS, & R E A

dy B
s = F(z,y),y(z0) = %o (4.21)
Ho
M
F(z,y) = - (4.22)
(1—=5m) (1 5)

a,b, M E L F 51 #4.1, R#E41, £ Ry ¥ F(z,y) Z f(z,y) Wk RE, W F(v,y) & Ro W RERFREK
=Y Aij(z —20)'(y — v0)’, (4.23)
1,7=0

H aij| < Ayj. 1F4A98 T X R

y=74(@) =yo+ »_ Cnlz—x0)", (4.24)
n=1
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4.2 FBRHE R

REREE—HEHIEA T P B A0,

Cr = Po(Aoo, Aoty Ao, -+ 5 An_10)- (4.25)
H AR YE P TR X R,
|Cn| = |Pn(aco, ao1, @10, 5 Gn-1,0)| (4.26)
< |Pn(Aoos Ao1, Ao, -+ 5 An—1,0)] (4.27)
=|Chl. (4.28)

ZRALEE y=9(z) ZAAHHAF y HREEK, 042, y=9() & |z — 20| <p ¥k, BUHA#Ey
W | — zo| < p Y8k, BT AMAIE

L AEARAT I B BT BN S RGO, 1
dy _y-w

=0 =0 (4.29)
2. AT T RRAE AR AT REA L, Bl
xQ% =y —x,y(0) =0. (4.30)

4.2 wEf Bk
ARG, RTIHE I Rk s iR
A(z)y" + B(z)y' + C(x)y =0, 4.31)
Hrp A, B, CHEXIA] [z — zo| < r WEHT. & HA LT (x —x0), MRFHLAZL, 2 Azo) # 0, WFTE xo P
A(z) # 0, H R 5 J i~ g
y" +p(x)y +q(z)y =0, (4.32)

S AL
_B@) _

0= 50 1) = Ay

2o WEIERRYR. FRSCREID.2 a0 M OMT G, 45 A(ro) = 0. W p.q S ME oo FIEEE, ik

(4.33)

A Cauchy EH, HLATS2 T 1 5 B

E A FA24.32%F p(x), q(x) R E) |z—x0] <7 TR (x—x0) 69ME Y T 2REL, MA32E R |[x—x0| <7
A Sk B R AR

y=Y_ Culz—mz)", (4.34)
n=0
¥ Co,Cr ABMETF 2, O, THIEFE.

[l 4.1 A GRURE AR Airy Ti7%
y' =2y (—00 <z < ). (4.35)

fit sy € 324.1, %7 A2H FAHE
Yy = Z apr”  (—oo <z < 00). (4.36)

n=0
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4.3 7 UR B E

A FH R R Ao d5 45

y"' = Z(n +2)(n+ 1ayy22", 4.37)
n=0
RNJR 75 #2415
Z(n +2)(n+ Dagpi22™ = Z 1" (4.38)
n=0 n=0
ARAE T RA v E— b, ATH A AT i AR R
(n+2)(n+1apt2 = an-1, (4.39)
By b A7
ay=az=-=azqo =" =0 (4.40)
9 . ___ % - %
B 2T 6532 BT 3B D)Bn—-3)(3n—4)-6-5-3-2 (441)
al aq ap
_m _ . 4.42
M3 T 643 T T B (B (Bn—2)(3n—3) - 7-6-4-3 (442)
BT AF Airy 7 4289 R AL A
$3TL
—ap |1 4.4
y=ao +23n3n1)(3n3)(3n4)--~6-5-3~2] (4.43)
3n+1
4.44
ta $+Z Gn+ DB (Bn—2)(3n—3)---7-6-4-3 (444

F) 8 d’Alembert 3|51 i% T%ﬂi@é‘] FBBOTAEAT © #lsk, © & Airy H 424498 /%,
MR, WK E Airy FHRTE ¢ = 1 ABIFRIRIES R, SIS G DA i s N SRy i

SR
i) 4.2 5K ff Legendre 75 7%
(1 —2%)y"” —2xy’ +n(n+1)y =0, (4.45)
Horpn AL
fift %4 x =0 4 Legendre 75 #2049 —ANF &, HE3242, 4 |z <18y, FKH FANM
y= i Cra®. (4.46)
¥ EXRAFZ, TIE
i k+2)(k+1)Criz+ (n+k+1)(n — k)Cxlz* = 0. (4.47)
By s AF B % o X -
(k+2)(k+1)Craa+(n+Ek+1)(n—k)Cr=0 (4.48)
Mg
O = (—1)"Cl = (n—2m+2)---(n— 2)ngﬂ—;1)(n +3)---(n+2m—1) 449
Comer = (_1)™Cy = (n—2m+1)---(n— 3)(n(; 1))$n +2)(n+4)---(n+2m) (4.50)
PP 4%, Legendre 75 42 8% R4 %
y= i[cgkx% + Copyp 12?1, (4.51)
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4.3 7 OUR B %

4.3 )7 SCH SR

AT R R
A(z)y" + B(z)y + C(z)y =0 (4.52)
TEH A o WP NAFAE BB, AR —2E R, S0 R i — Rk A7 s A I N A SRR
iR
i 4.1 By
22y — 2y = (4.53)
TEAT A = 0 MR TR,
fit 7 42 4 EBuler 7 42, %Kil fg A
y=Cw”+%%(w#®. (4.54)
W T4e, H42% x — 00Fa9h RAER TR
y=Cz?, (4.55)

XA ZAERTREA H L y(0) = 1,¢/(0) = 0 89/%, RIEFAZTE, —RWEFTRRLA M, TELE
y=1/o fex=0RRM, Bk =0 TRiekFERAi

il 4.2 Fhgtis i
22y + Bz -1y +y=0 (4.56)
TEA @ = 0 P AAE R GO 7T REME.
figt % 7 A2 AL
y = fj Coa™  (Co #0), (4.57)
RNF AT i8I0 X
Cri1 = (n+1)Ch, (4.58)
By b T A5 A2 09 T X R R AR
y_%§:mx (Co #0), (4.59)
T T BAE . (BB FE12H 0), &&%ém ENi R
Wil 4.3 SRARGA 7 R
x@”+m;+6r—i)yz& (4.60)
it 7 A2VA O HE—F &, 4
y:§? 4.61)
RS
w4 u=0, (4.62)
% AR AA R KAE
uy =cosx, uy=sin, (4.63)
AT 7 A2 A bk T X AR
s ::j?i (CD* oy (4.64)



4.3 7 URBEE %

Csinz o~ (-DF 01

1M R RGBT LT oy TABE, CNETHETREIT®Re 7 SURBE

Hob B p AR AIEAT.

4.2 (7 SURF B0

D Culz —z0)™™ (Co #0), (4.66)
n=0

& 4.3 GEN=y £3)

BN FRAZNITVARE A4 T X,

(z — z0)?P(x)y” + (x — 20)Q(2)y’ + R(z)y =0, (4.67)

£+ PQ,RZE%MAXKA vo LWL T R (x —x0) 89 FBEL, HH P(xo) #0, Q(xo), R(zo) R B
F 0, AR o AHFA2aGEN K E.

&
W7y 243 EE N 3 5 xo B94RIR A A M Sy T LR RA R
y=Y Colz—mzo)"" (Co#0), (4.68)
n=0
Hp pFeZ ik Cp BT RNEHE. ©
W] o ¥ —FH o —zo| <r W, FTRAOTHAKRE R
(x — 20)%y" + (. — 2 Zak x —x0)" Zbk(a:—xg)kyzo. (4.69)
k=0
(8 bﬁﬁ/’h%ﬁéﬁﬁ@, WAARN TR 7
(x — xo)” [Z(k +p)(k+p—1)Ch(x — x0)* + Z ar(x — x0)"* - Z(k + p)Cr(x — x0)* (4.70)
k=0 k=0 k=0
+ 3 bl —20)* - D Crlw —w0)*] =0 4.71)
= k=0
HEBER (x—z0)”, FIAREBHE—HURALRTH
C()fo(p) = Oa
Cifolp+1)+Cofi(p) =0,
...... (4.72)
Crfolp+k)+---+ Cofe(p) =0
Hep
fo(p) = p(p — 1) + aop + bo, 4.73)
fi(p) = ajp+0b; (j=1).
BT Co#0, #FEnri
p(p—1) +aop+bo = 0. (4.74)
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43 ;R BHAR L

W op1,p2 ATR, WAL E p1 = pe (EWRALTERNER—RA p1), WA

fo(m) =0,
folpr +4) #0 (5 =1).

(4.75)

Bk TR p=p1, TALAHERXNKRRAZRZHCr, - Chy-, NAREFTER-NHRAEL

B

y=>_ Chl(z—x)r.

k=0

(4.76)

THIERZY AR REMAE v =z WERKEH. % pr=p=m, B p1 LI T Re(m) >0, BTREK

Zak(x — x0)", Zbk(x — zo)"
k=0 k=0

(4.77)

AR v —xo| <r WS, ERABMEHO<rm <r, FEM>0 (FGHEM>1), #57

ik

|ak|7 |bk|7 |P1ak + bk| < 7‘77
1

k
|Ck| < (%> )
1

BT fo(p1) =0, pr+pr=1—aog, pr—p2=m, H

FEAR A B 9 T 8

folpr + k) = k(k +m),

|p1a1+b1\ < M M

C - X <7
= R Dl S mmr 1] S 7

WAFH A%, "Rtk <s—1 /&, WhERAXTH

‘CS‘ =

N

/A

/N

sil Cjfs—j(p1 +37) + Cofs(p1)

Jj=1

(BCo =1)

sls +m]

s—1
Z |CJH(p1 +j)a3*j + bS*j' + |p1as + bs|
j=1

s2

s—1
ZO Cjlllpras—j + bs—;j| + [jas—l]
]:

BEETHO<re <ri, i) XBREE O < |z —x0| < ro/M WS
BREBBALS UERE, BT HFERILAEH, 57 H# T 0 8 L3035
RN ELREE (KUT—FEFHEMREA) .

RIEHH, Yo ARHEH, Fr
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(4.83)

(4.84)
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4.3 7 OUR B %

[ 4.3 3K fE Bessel 772

22y + oy + (22 —nPy=0 (n>=0). (4.89)
fift 2% %) . = 0 & Bessel 74209 EN 31 &, REAM TG TIZ, CH T LHFEHLBE
y= i Cra®t?  (Cy #0), (4.90)
RAT AT 12
Simrmw+m@fn+kx@+chdﬂﬁpza 4.91)

k=0
Y Oy =Cg =0, THBHAK

(p+n+k)(p—n+k)Crp+ Cr_z =0, (4.92)
W % — X T A AR 42
(p+n)(p—n)=0. (4.93)
BHATE|AANIEAFAR pr = n,p2 = —n. B p=p1 =n, HIHFELIXLA
(2n + k)kCy + Cr—2 = 0, (4.94)
%’159‘03205:"'202k+1 ZZO, VAR
-1
Cs ﬁﬁ%v (4.95)
1
62:2%n+1xn+m26@ (4.96)
...... (4.97)
Cop = (D" C (4.98)
FT Rk )n+2) - (nth)kl " ‘
...... (4.99)
e T S, I
1
Co = T+ 1)’ (4.100)
T 1%
Cop, = (1" ) (4.101)
I(n+k+ 1)D(k + 1)22k+n
b, BT pr =n, #$%) Bessel ﬁﬁiéﬁ”Af U B A R
B ( ) g 2k+n
y=Jnle Fn+k+U(k+D(J ‘ (4.102)
€A % —% Bessel F4k.
L p=py=—nit, FHHFENXILA
k(k —2n)Cy + Cj_2 = 0, (4.103)
o FAP I LTk
1. 2n REFAEAfTE 3%
debt k(k —2n) #0, RMFard@ayitit, A2
1
T 1% Bessel 7 4289 5 — /A~ B R A R
0 l)k T 2k—n
y=Jonl E:F n+k+n(k+n(§> ' (4.105)

=0
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4.3 7 OUR B %

CHRAH =% Bessel Hik (S z—08F J_,(x) BFR) .
2. 2n FTFEANEIN.
st Cn 89 A8 N(N —2n) =0, quese Cn A EME, sod B R 5/
(a). 2n FF—AF4 25+ 1, ®eadThe, 4k ABEAT, Cp 22 k(k—2n) #0, RAith L@mayFH—1%
TAHE Cp. Bk AFHaT, Fhk<2s+1, MC, 23 k(k—2n) 1R A0, FHK

Cr=-=Ch_1 =0, (4.106)
Ehk>2541, WT4e Cogyy A4H 0, BA

(2s+1)(—2n + 25+ 1)Cas41 = 0, (4.107)

(254 3)(—2n 4 25+ 3)Casq3 + Cosq1 = 0, (4.108)

...... (4.109)

Fb RE4 Coger1 =0, 1A Copyz = Cosys =+ =0, % n AFE&Efar, BT po=—n, BT

123 > SURBIA T (2).
(b). 2n A 1B, AR n HEHK.
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95 5w BT i

& n il i
d"y / (n—1)
— = e y\? . 1
o = J@yy oyt (5.1)
Syp=y =0,y =y,
dy
291 2
EP (5.2)
dy2 _
PR L (5.3)
5.4)
dﬂ = f(z,y y’ y(n—l)). (5.5)
dx b b b )
d
— @(ylv e 7yn)T = (y27 e 7yn7f(m7y17 e 7Z/n))T~ (56)

Hﬂﬂ: Yy = @('T) ﬂySlE‘JﬁE, %ﬁﬂﬁ (yla t ayn)T = (@(x)7 te ’w(n—1)7 f(.’I}, T 730(n_1))) H@ﬁg; EEJJ:[:; %@/l\ﬁ
FEFAL ] T — i I iR

— ey, FH&
dyl fl(x y17"'7yn)
dy2 fz(l‘ Y1, 7yn) (57)
dy,, = fn(x Y1, 7yn)
;E:EF‘ fla 7fn7~Eé('r7yl7"'ayn) E%AEngRmxmiﬁﬁ
é\
y= (1,92 yn)" (5.8)
f:(fl(x’y)v"' afn(l‘vy))T (5.9)
[y eS|
dy
W fley). .10
BRI o' = f(o,y) HOHEE)
T, 25 fi XT 2y, -y 2ZMER, B
Zazk )y + ei(x). (5.11)
MIFRS. 7R n Br&etErfE4l, teht f _IH%’%EME%/T, il
F=A()y+e. (5.12)
B
dy
10 = A(z)y +e. (5.13)

[ A8 1 Fe A EME— P E FEAYTHE , MR M, WTREAE R g SGE%, i R B/ p-Tu g2
M, WM T = (p=1,2,0)

ly| =/ a5+ + a2 (5.14)

[yl = [@1] + -+ + [2n] (5.15)

TESKSRAER CECE A HTHTIE 20 o R TER.



5.1 BT An4E Fo S B0 04 3% SR WML

ly| = max{zy, - ,z,} (5.16)

i1 p-HER— B3t
lyl= (22 + - +ab)> (5.17)

H= A4 RI R B AT S AN 4 5

SIS 5, ATDAMR PR R B e 2T, e

P 5.1 (Picard)
52t 542510, f(z,y) £ R=[x0 —a,0 +a] x [y, — b,y +b] &4, A3y i#% 2 Lipschitz &4, BF
|f(z,y1) — f(z,92)| < Lly; — Yol (5.18)
0 #4248 [xo — h,xo + h] LA EE—E, Hb
. b
h=min{a, -7}, M > (mrggthlf(x,y)l- (5.19) :
5.1 fRRHRIAE AN S B LA P
e
(5.20)

(Ey) : j—z = f(z,y,7), y(@o) = yo.
fBER y = (x5 20, Yo; A)- WERAEXS SERWME S TESAMAIN), I2FESE WHEA B/ IMRZERT, 152 it
SWAHEAK, FEPHT, HOPERI &=k SRR E T A SR M ER K.
)38 5.1 _FIR TR v = (2320, yo; \) TERIE D EXT (20, Yo, A) 2 HELE?
AT HEFE, AR T =2 — 20,9 =y — yo, WS5205510K
W G4m0+ ya ), 50) =0
JE RN AN LR R T S ECR LA (P AMERIMER ), I AR 3 20 = yo = 0.

(5.21)

EH 5.2 (figted 2 B eSS )
e R f(o,y, \) £ RIK
G:lz| <a,lyl <bJA—X| <c (5.22)
biEsk FHETF y ik Lipschitz &4, 4 M A |f| £ G o—ALF, mAA
h = min{a, %}, (5.23)
052089 #%F y = p(z, \) £ K%
D:|z| < hJA= | <c (5.24)
15 TGRS iz &, T2, ERET, wrra .
bR E A UER] S Picard EHUAHML, NI HE S
UEWT Step 1. AT1E [F] AL Ex 40T M7 42
Y= /w f(z,y,\)dz. (5.25)
0
Step 2. #j3& Picard )7 7 :
(5.26)

ernle) = [ flo e ) e

H py(z,\) =0, (z,\) € D.
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5.1 BT An4E Fo S B0 04 3% SR WML

Step 3. HAE B @, (2, \) Xt (x,\) € D #% 4.
Step 4. 1A 443 B

M(L k+1
|Prr1 (@A) — (@, A)] < —E§Eﬁ§%7F= (5.27)
JE B bEH {pr} — B0l Sk
Step 5. 4~
QO(LU, )‘) = klim (pk(.’E, )‘)7 (528)
Wy =p(x,\) A (Ex) Biog—#, B3t (2,)\) € D#4.
& on e A f(r,y) £ X%
R: |z—z9|<a, |ly—yol <b (5.29)
Liksg | B3ty ik & Lipschitz &0, N A74819) 4
d
T =fay, y@)=n (530)
Wty = p(z,n) £ XK
h b
Q: |$—$0|§§, |77—yo|<§ (5.31)
Lk, Lo
h = min{a, %}, (5.32)
M % |f| £R# R Lasg—A LR .
WEWD ARYE BT E By E 2R, VT A A A 1R ALZE X 8
h b
A |$—$0|<§7 |y—77|<§ (5.33)
FAE—EER y = p(z,n).
Hiz kR R
el =n+ [ foplom)ds (5.34)
¥ f X T y A Lipschitz #4, NXERE 0,12 € By2(yo), A
le(z,m1) — @(x,m2)| < |ny — ns +/ |f (2, o(z,m1)) — £z, p(x,m5))|dz (5.35)
< [ny — g +/ Llp(z,ny) — p(z,ny)|dz (5.36)
st _F RX4F ] Gronwall L4 %22, B4#&
p(@,m1) — (w,m5)| < [my — mylel! (5.37)
<mp - 772|6Lh: (5.38)
# o 7 Q = Buja(x0) X Byjalyo) X T m #HE.
T REIRIERAT R, SR TS B EL:, (A Picard 254X B Lk
eI 5.3 (A W 0 SE S R s )
%on e SESHK f(r,y) £ R G £k, By %R Lipschitz &0, Biky=&(x) Ariz
dy
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5.1 RRAT it e g i AR Bk

W=/, BEREA J, WAHEE [a,b) CJ, H£6>0, sHEZWE

(Z0,Y0) € Bu(zo) x Bs(&(z0)), (5.40)
Cauchy ) #2 (#2145) 54
% =f(z,y), y(o) =y (5.41)
Wity = p(x, 20, Yo) LA [a,b] B, H AN KK
Ds: [a,b] x [a,b] x Bs(&(x0)) (5.42)

AREB B PRy, AR [a, ) AEAETE, DASEXTRME R EE SRR, PR BB SR T A
F.

I EREHBNFER TR &R

F={(z,y):y=€&(),a <z <b} (5.43)
RHFAE, SANRAREECE, TUREERKR
X = [a,b] x B;(&(x)) (5:44)

| — % Lipschitz & %t L.
% Cauchy F| A y =y(z), 4n=y—§& WEFEFNTAEFA

{iz = flen+ &)~ f(2.6) = gla.n) 545
n(zo) = Yo — &(20)
o g 7 [a,b] x Bs(&(xo)) # 42, WA f 8y Lipschitz 414, ik %0
lg(x,m) — g(z,m2)[ = [f(z,m + &) — f(z,n2 + )| (5.46)
< Lim — g, (5.47)
B g %t n 3% & Lipschitz 4, [H i Picard 3, DL (wo,y0 — E(xo)) AMEHEHFERLE—. WS, BT
lg(z,m)| = |f(z,n+ &) — f(z,€)| < Linl, (5.48)

R RN, LRARTEEE [a,b].

E(x)+6
&)

e HORL

Ne - - — - =
G—i_—_—_

Pel 5.1 AR IR I
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5.2 fERT S Ay ik 1T ot

RERFRWAMAE Ds Tk 0T

il—f = 2773—2 = 2ng(z,n) < 2Ln?,
1 H Gronwall A4 &, 7 4
n@)? < In(ao)Pe?te=
< yo — &(wo) P07

%

In(2)] < lyo = &(wo)le
< L(b—a)

ge

EH >0, #5 oelb=0) 5/2, W jyo — &(wo)| < o, BA |n(2)] < 0.

2. B RAL 91 SRR

REEH, SEEFH (&) — (20,v0), A o(x,&,m) = oz, 0, Yo)-
o1 ()] = s + / £, 1))
&

< il + Ml = &
< lyol + M (b — a)
FH

lpi(z1) — pi(w2)] =

< M|£171 _x2|7

L(b—a)

/g: f(@i,pi(z))dz

(5.49)

(5.50)
(5.51)

(5.52)
(5.53)

(5.54)

(5.55)
(5.56)

(5.57)

(5.58)

N AR 4E Arzela-Ascoli 5132, B HEWHTF wi;(x) = P(x), FE (o) HRAVER A LR TR, &

Y(x) A
d
= fy) ylao) =0 (5.59)
él]ﬁﬁ": é-k (,01(1’) = go(xagiyni) = ¢($7x07 ZJO) = @(xaanyO)-
TR 5 [, RO EIER.
5|3 5.1 (Arzela-Ascoli 5[3)
& {pi(x)} A—FIHRA RN T LagikskRs, HHLHT
. —8AF: |pi(z)| < K, VieNzel
2. gj“/?ghi‘:;é’j:— Ve > 0,35 > 0,Vry, 20 € 1, |1‘1 — $2| < 6, %‘ﬁﬁ
s (1) — i) <e. (5.60)
WAL {pi(x)} T3 {o,(x)} —Boksk. .
5.2 RS BES itk
PR 5.4 (i S B0 S T i)
K flz,y, ) BREHRIK G sk, By XN FESRKET, Wi
o= F@yN) y0)=0 (5.61)
MRy = oz, A) ERB
D: |z|<h, |A=Xo|<ec (5.62)
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#HeE g, £ h LR Lk

LSS R e, W RS AR
@(maany07A) :y0+/ f($7<P(377330,y0a)\)7>\)d$a

WA BIRARS:, TT

Op * dyp
— = A —
axo f(x07y0) + /xo (Z‘, Zo, Yo, )\) axo dz
dp /”” dyp

— =1+ Az, g, yo, A) =—dx

ayo 20 ( 0, Yo )ayo

0 v 0

67;0\ = —f(®0,y0) + /m0 B($7$07y0,A)£d$

y
5

0
A(m7x07y07 )‘) = %(xu 80(337350»2!07 )\)7 >\)

)
B(myxmyOa )‘) = %(xa 4,0(1'71'0,y0, )‘)7 >‘)
WA, 2 = 22 WEHN S
dz

@ = A(%xmyo,)\)% Z(’l}o) = 7f(x07y0)

2= 22 W pIEIE

dz
@ = A(x7x07y0a )‘)27 Z(.’L’O) =
2= 52 WRMI
d
£ :A(xvaay()v)\)Z+B(xvm07y07)\)v Z(xo) :0

B EATTREAR AL TR
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(5.66)
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(5.68)

(5.69)
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45 6 7 ZeEbdor i Redl

E—m PR RS B R D R AR N B DT AR AL, AN ECR B R R A — 28, R R Dy AR AL

BHBHE Y1, Yno S, fo € C(a, b)), WFR

dy; <& ,
j%=§:%ﬂww+ﬂu)(w=L~nm (6.1)
j=1
A n NEMM S FAZM, FEAEERT AX) = (ai;())nxn, AR
Y1 fi(z)
Y falx
Y= f , flo) = %) . (6.2)
Yn fula)
W & A2 LA KT
%%=A@w+f@) (6.3)
L f(z) =08F, #AFREMME 2L
dy
a;—A@w- (6.4)
RZAR A AE 7K. .

6.1 iR
ETFARTEREZ B, #5640 A0

}tﬁi 6.1
R 7y A2206.37 RAT TS Ry B y(v) = yo 09/ y = y() & (a,b) LA EE—.

FAEME—VEE BAE R SO 2 B, IR0, (E—FE SGdis) . BB AR EE A D,
JEPRIAET & PSR A(z) 2RISR, it al Al A(z)y Xy 32 Lipschitz 0, TEHAZ R,

V)

6.1.1 F¥RkLettRd o JiFedl
A — B M RRAIE, BT A.

i 6.1
R B T A2LL6.409 AR R S = —A R ey 2. o

HEW] R — — IR iF & 1 2 ] 9 .

1. Aok [ DU/R 2.

2. WA BFA A

3. R4 AR

4. BFREALTT.
AL R )

AIPAE Y, FR SRR TR A AR, BT —A R ZetEasia), /e B %

AERREZ G, AT (GRR) LM T RANBARZ U, X T s .




6.1 —ZI2iL

[ )

W] KA % I8, Rwo B, MREFAE LR, SERy, €R", FEE—y € SER yo(20) = Yo,
B b T DA A 2 e T B 4

H:R"— 8 (6.5)
Yo — y(z) (6.6)
WA EE— TR, A ust
H'!':§—R" (6.7)
y(z) — y(z0) = yo (6.8)
B HZXS, TidTHEEC,CeR, o), y8 eRY, THRIEH
H(Ciyi + Cays) = C1H(y}) + C2H (y), (6.9)

Hih H Z—MNEWER R, &R~5IE.

AN LT EEE, TR S 152 F sk

ik 6.1
n M FRM S FRRMOARE SH n AEMA KM, By ey E R ARART b X A — IR AR

B ETE XA H, RS e 2 — 4, Ef)e S/R p—4k:, ERparEe IR0
MRIGEAEABOFLIET R E XL, REHTE S PAMICRAE S, (BN THERME, KZRA TS
K ITIERFE.

E X 6.2 (Wronsky 17 513)

‘Wfi yl(x)v e 7yn(x) € 57 D'l‘lj
y11(z) - Yin(z)
W(z) :=det(yy, - ,y,) =| : (6.10)
R A X e fif a9 Wronsky 175 K. s
iR Wronsky 475! X,ith & T @89 %) 45 RAX,
W(z) = W(zg)elm A@e s W _ oy, (6.11)
dx v
W BT AR
y11($) yln(l“)
d_W — - dz;m dy.m
- _; T (6.12)
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6.1 —ZI2iL

y11() Yin ()
= Z > aijYys1 - > AijYjin (6.13)
=1 771 J=1
ynl(z) ynn(x)
— Z ais ()W (6.14)
=1
= trA(z)W. (6.15)

R A FAH Z 7.
THRYHER SIFFRAT, Wronsky 175X EELTE (a,b) 1HH 0, BAJEAN 0, i)l Wronsky 17513 7E (4 1
AR O PEEHE— RALSEHY, HEnT 5

Y (x) € S RMAXFMN T2 2 a4y Wronsky 477] X
W(z)#0 (a<z<b). (6.16)

Y (),

I W(z) #0 < W(zg) £0, XEHNF
Y1(z0)s -+ Yn(@o) (6.17)
SMLX, WENTUNEH THE
y1(2), -y, (2) (6.18)
ML X, o AAIE.
K, A

s Yn(2) € S RIEABRKF I T 23 R 49 Wronsky 1751 X,
W(z)=0 (a<z<b). (6.19)

Y (),

LEHERHET S R —4LEL, A B RS BBREEAN G IR, R

xFF oy A206.400 — 2R, &L

Y(z) = (45 (%)) nxn = (yl(x) yn(x)) (6.20)
A FH AR RESETE, B B 4o
dY(z)
L = A@)Y () (6.21)

ww@%ﬁﬁm%ﬁ%%ﬁﬂ%,ﬁiﬁ%ﬁ%£$%m(&ﬁﬁ%)w,%ﬁ%%%(i)%ﬁm&

SIABARHE A B R S, Hhn R .

& O(x) 640G —ANEMEERE, WA THE—EFFn DhFRESE C, £
U(z) = d(x)C (6.22)
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6.2 # AR AN A2

AT T AL LR A — > BB .

WEW] WA BEREMAEE, ZRDAA.

6.1.2 5 ket or Ji Rl
FERABHE ST KA O

F O(v) AAEFR AWM FAZM RIS, o*(z) R—ANEFM, NFIZE63091E—M y = p(x) #F
AT A

y = p(z) = 2(z)e + ¢" (), (6.23)

AP e x—AFHI0E. o
adamig i, AR RO R, AR EONE N 5T OO R AL B S R, DR

FERRE, T R R SR, F5 B R TR s T

ROIHHHRE " () = 2(x)e(z), WAATTHR6.30 15+

' (z)c(x) + (x)c (x) = A(z)®(z)c(x) + f(z), (6.24)
o Hp
o(x)d (z) = f(x), (6.25)
[
qu:/q¢—%@f@yb. (6.26)
RAJE TR, WA )
@0 = 0(0) [ @7 ) F ()i 627
24k T ] 56,3 f 8 A 0
y = ®(z) (c + /: <I>—1(s)f(s)ds) . (6.28)

RIS — B T AR AU

6.2 i RBLNEM o I Rl

TH—/NERHE—FIE R IR R AT R MR TR, BT BRI THRENE, WA
TR

FARBARMMY Z AR, RGBS A
j—g = Ay + f(x), (6.29)
A AeRY™™, f& (a,b) LifEgpymE R B, 4 f=08F, RAFRMyHEA
j—g = Ay, (6.30) N
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6.2 # AR AN A2

6.2.1 ¥ BB LN T R ik
EIEHESTRITE DL R4 n = LIF, RFE A e — 8 e, MR IR ME A

dy
— =ay 6.31
dz ’ ( )

Hilfgh y = Ce™, COMLEREL APPSR, W (e) nLAMA T RS 41”7 B)—Hr AR RE. L
FARS R, T — RO DR A SR e, PE— SR y = ¢ C? FITES IES I o R,
FN T IR 1] B SR, fAGI R 2 BRI AT AR, AR, NI SR R R M R R )

HIBEA T SC A TR, FREeRECA AT Taylor 2L ETT

N x? a8 =k
e :1+$+§+§+“.:kzﬁ’ (6.32)
=0
AR A B SR R 2L
A2 A3 > Ak
A _ lall 4. = -
et =14+ A+ r 4o —kzk!, (6.33)
=0

DU TR R, PRI e ST A

FEn HH4ERE 1] R /R 5 SUEdk, SHEE A = (ai;)nxn € RP"
Al =" lasl, (6.34)
i,j=1
ERG| AL SRR T, WA1Em || K% || AFE4k .
HoHk, HEEE R — AL
iEE A, B R ™, cc R, #H
1 J|Al| >0, % HALE A=08FIEF
2. ||cAll = || - ||A]]-
3. |[A+ Bl < [|A]] +[|1B]]-
4. |AB|| < ||All - IBll, #3513, sH1E% ke N, #4 ||A%]| < []A]F N
BT S EAREIS, T RIFFLG EEL
£ T4 Ac RV oy Rthih
1 1
eA::I+A+5A2+§A3+-~- (6.35)
230k BE.
LRI &4 .
HEW %
Sp=>_ R (6.36)
k=1
UN:=R% &k
n-+p Ak
[Snp = Sul =| D T (6.37)
k=n-+1
n—+p
|A¥|
<D Sr (6.38)
k=n+1
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6.2 ¥ AI KMy H AL

n+p |A‘k

< Z e (6.39)
k=n-+1

A R B4 50% HUR FF R o Cauchy SN, Xt F4hxi |AleR, EZEe >0, FENEN, X FH
En>N,peN, #H
|Snip — S| <e. (6.40)

m AR
P R _EARER R M, AR R BT 2R

1. VA€ R, eA #pig, B (e)1=e .

2. VA,BeR"™" £ A BT x#, N eAtE =cdeB.

3. YA € R™" P € GL,(R), ## ePAP™" = pedp=1.

4. VA eR™" | 2 A=diag(Ay,---,A) Aot A, N eA = diag(ed, -, eds).

G HR S DU A A Ji TIPSR 7 S
e T HER TAE, NHIEATTIG e R R B e

% 6.10
FEMEIG AT L D(2) = ™ A AR TR A T A2406.3009 47 A AFAE . o

WEW) i E AR

d®(z)  de™
dz  dz 641)
_d x? 9 a3 3
—a(IanAJraA +§A +--0) (6.42)
2
= A+zA?+ A4 (6.43)
2
:A(I+xA+%A2+~-~) (6.44)
= Ae™ = AdD(x) (6.45)
H O(r) £6.306 M E. 3 Bl T
®(0) = I,det ®(0) = 1, (6.46)
W O(r) RATEEMIENE, A ARIE.
R, HEEETER— 32— e A
# AR A F 42629 K I (a,b) LagiBAEA
y=o(z) (c —l—/ <I>_1(s)f(s)ds) (6.47)
="y, + / pECEEE f(s)ds. (6.48)
b g R LRI C e g .

PURA R — 3 RBEY, IR EE S R BIRAY, ttb SRR 7R, S UK b Sz,
LB By Jordan ARifERY PRI AT DATE B A TR DLIX — [
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6.2 ¥ A MMMy S 2N

6.2.2 F Jordan Fp i B4R A A ki P4:

BRI, A A € RV AIRTK @(x) = e Jordan FRIEAUIE, X TAERM A € RV, 77
TETTARE P, (13 A = PIP™Y, J = diag(Jui (), Jom, (As)) 4 A ) Jordan FRIEZL. ARIBAEHEHE LA T
R

4 = pe/ Pt (6.49)
z2 mkfl
Lz 5 (k—1)!
etJik — pNiT z? (6.50)
2!
X
1
kxk

FAL b, RIBEMERERERT, T Pl $e™ AP = P R R4 — R I (A B A 4
() “SEMrE”), PILHESRE @/(z) = AP = Pe™ BIM[. Kt JORA SR, HH e WHRIFMIEAT
LAfE P RIAT, T P AAIEAE Jordan ARMERLB TG (MEEF 2SR 508) , PRI R E 4 S L

HACRY™, ABFHAEMEA A, ---, As, TEA 1,0 0, NFA206.3089 KAFAETF A

B(z) = (MTP(z) --- eMTP(x)), (6.51)
A
Pu(a) = (Pa(@) - Pun(@), . (6.52)
Pui(@) = mii + (A= MeDrws + - + (5::)1 (A — ND)™ Ly, (6.53)
rr € Ker (A — \eD)™ = G( A, A). (6.54)

iR T RBERX.

L By re. & Gk, A) B9—2415, (HELE r 27E Ker (A= AeD)P, p <y ', HBE BT Pe.(2) 09 0O
FEEZHN n,.
2. 5F (TH) WZE ridm, R 7RG R,
TE B E R R B, HALRR E 55K Jordan BRI AR A R ZE R, St AR AR AR -
oK Jordan ARIfERL —— 5K “Api R —— SREFES S —— 15 R (6.55)
AP ORI T)

6.2.3 SRS

R A FIRFIR TG DL AR AR BN AR A € R WRFL(E ] RN AR, X S8l By ikl fE&
R AR, AERRAE B 160 A e RE Ty A 5 X SO ARAT SR RO A, TR R 2 3 ) AR T Ak R 2 0
KT, @a(N) ARG HIHEAR O B, 1024 y AR TR 2RO B, g 207 FEi S B
H

u(e) = LY (6.56)
v(z) =2 = y (6.57)

AR RERY SR, SO SRR BB A R A SRR, SR AT RS AR ] CSAR” L R,
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63 BB bkiiy 5 2

T AERREL e, (N, x € R), A Euler 243X, A%

ei)\w + e—i)@

Ccos A\x = — s (6.58)
sinap = e (6.59)
21
6.3 SR i e
AATTHE n Y&
y™ 4+ a1(x)y(”71) + -t an1 (@)Y + an(z)y = f(2), (6.60)
Hepa.(x), f(z) € C((a, b)), 24 f(z) NMER OB, FRVIEFIREMERMD IR, RZAFRTE
v+ ar @)y + a1 (@)Y + an(z)y =0, (6.61)

T B4R P, PO AT DAL R B AL, PR R R A By = P (R =
L n), WEFTREENT

Y~ Ay + 5 ), (6.62)
Hrp
1
Y 0 1
y=| 7| sw=| ] Aw=| : z L (6.63)
’ ' 0 0 0 1
Yn f(@) —an(z) —an-1(x) —an—a(x) -+ —ai(x)
X B FFIR R A
W Ay, (6.64)
A E b I BARYE R LY ASHE T, 5 FE i R 4 1
y(fﬂo)
o — y (:To) 6.65)
y("=D(z0)

FRAFAE ELME—. BT Az) AAERRIRRIE, AELFAT ARGREIRZ 0 — P IaEAR, Han A i 55 4
s R dls, REERGE 0, SSE T R TR E SR LA
6.3.1 Iyt 2y i FEEL — e Biie

ik o1(x), -, on(x) 2 BIRFFREMER S HHR6.610 n A, MR y B L, FIEITFEL6.641) n MAHRY
0}

01(2) 02 () en(T)
ol (z | 902@ o ‘P".(“T) ’ (6.66)
@5"7'1) (z) 5”7'1) () 30%”7‘1) (z)
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6.3 SNy 742

HXF I ) Wronski 17515

p1(z)  p2(z) on(z
W) = wlfw) wsz) e wnfw) 6.67
o Ma) b Nx) - enT ()

LA, Wronski F751 3082 Fs B H B8 —ATII AU . (o) g, F56 b, X — MR &M, WD
AU A T

o (T) TR RN 7 A26.6104 n ASfE, T 3K — 28 fF £% P A8 & Z 40 T 2T & 4% Wronski 4721

)

-ii wl(x)7

KA 0.

T, HOBHERE A(x) BFFRIE, X428 PR AL
W(z) = W(zg)e 20 (4 <z <b) (6.68)
MRAEBG], " T AL EOE B YA i AR5 Ui k.

indi 6.12

& p1(z),  ,on(z) £6.6189—AE KA, N 3E FoR Kbk 77 #26.600% 38 fF A

y=¢"(x) + (Crp1(z) + -+ - + Crpn()), (6.69)
H P ot
o) =Yanta) [ TS s 6.70)
Wi(z) & W(z) F n, k TEHREET X .
W) L, REFEEAHLR, AFLEAHERK
dXzX/z@’%sﬁKst (6.71)
B&— B H o (o). HEB (EEE W(2) = det B(x))
/ ’ D(x)® ' (s) f(s)ds (6.72)
* x  Wi(s) 0
_[" 2(=) : : : : d 673
/aco W (s) £ ok Waly(s) 0 8 (6.73)
* * Wa(s) f(s)
0 R WATA®
:/mO W(s) ds (6.74)
N Wa(s)
fir FLARIE.
o S AXE i 5 R % FE A TR AR A
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6.3 SNy 742

y' +p@)y +q(x)y =0 (6.75)
W—A AR, £F p(a),q(x) € C((a,b), N HARAMHH
@ 1
y = p(z) |:Cl +Cs /x . W} (6.76)
P
W %y =y(z) BABEEER, WA 4% RARF
W(x) = gy — ¢y = Cel Pz, (6.77)
By
O — X x
d (Z) = e [p(@)de (6.78)
O s R S i W
IS 6.14
& Cho IRy 7 AR
y' + o)y + q(x)y = f(x) (6.79)
WA R TR T AR AN R R R R 01 (2), pa(z), W HLiB AR A
y = Crp1(x) + Copa(x) + / <p1(s)<p2(x%/— P1(@)¢s(s) f(s)ds. (6.80)
xo (S) *
WIEEH LS, WPAEETEAR RGeS, FlEAS B — D EE0E 5 IEre.
WEHH & 3B TRk 7 BB T R A
y = Cy(x)p1(x) + Co(z)pa(z), (6.81)
Y = Ci(2)¢) () + Ca(x)@h(x) + C1(z)p1 () + Ch(x) (), (6.82)
BT @) (z) = flz), B flz) 5—PoEAHO0 (ZHER), T4
Ci(z)p1(x) + Ch(x)pa(z) = 0, (6.83)
BR—RES%H
y" = Cl(2)¢) (2) + Cyx)h(x) + Cr(x)e] () + Ca(z) s (), (6.84)
KHRARNEFT R, SETHF T — KR4
{c{ (@)p1(x) + Ch(e)pala) = 0 655
C1 ()@ (x) + Cy(x)ph(z) = f(x)
B
by pa(a)f(x) s (@) f(x)
Ci(z) = _Wa Co(x) = W7 (6.86)
BARNER, THAFRK.
6.3.2 i BB Sk o Ji B
TR B R E T, PHE TR R
y™ a4 bay = f(a), (6.87)
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6.3 SNy 742

HRER S JEOUT W55 T

y™ a4 e,y =0, (6.88)
RIS b RIm A8, SR REn] DA R
j_: = Ay + f, (6.89)
j_: 4 (6.90)
Mot A B — NI
0 1
0 0 1
A= : : : , (6.91)
0 0 0 1
—Qp  —0p—-1 —0np-2 —a1
[
0aN) = A"+ a A"+ a1 A+ a, = 0. (6.92)

A WRFIE 2 T AR R 6.8 THYAFAE T 2.
ARG T AR AN B TR AL e, nlR

BT E A By 5 A2206.88, R o0 MFARA A1, As, EHCA M, ns, MF R —AARFEA

(e)\lz . xnl—le)\lm . eksz . wns—le)\sz) (693)
v

Vv

11 A2l i RO SRR X LA
UEW] RERE—MNEMERE, RE-fTnRlEw L.

WTARKTE, $da=pa, WHEAN T =X 1 R A ng, ET 8 A B EMFEERH — A Jordan
e, % AP = PJ, YA I 4o

®(z) = e P = Pe®’ = Pdiag(e® ), .- ,e®s) (6.94)
HPFA J; 4 A FFAEE N 3B — /) Jordan H
A1
- Ai (6.95)
1
Ai
R P RA s NRKAGR A ny, - ns R, FHFEERARGNAERL LR, Ta (U P AH)
A1
APy Pin) = (APiy, o+ AP ) = (Praee o Puns) S 1 (6.96)
A1
MACHLE®, TH
®i(x) =M (P wPu+ P o ELGPu4e+ P ), (6.97)
BMNEL G RE P EF—47, B
Oy (z) = eM? (pu Tpi +piz - %Pu - +P1n1) : (6.98)
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6.3 B skt 2

ERE AHRRTRX,

P21 A1p11

P31 A1p21
AP =| © | =MPu= (6.99)

Pni Alpn—l,l
* A1Dn1
Hpn A0 (BN RE% P =0), FH7698%, LA 475 T /55| F 8 8oy A4

M (1 ¢ - oamh) (6.100)
= (e)‘lz zeMT ... x”l_lekl‘”) (6.101)

T H AR, ARIE.
TP EOE SR 0 iR/ NRIR.
XFTRAFEE, R PHEE S8, R ER.
MRYEHTEA L, ARG OCR R RS B & i AR A oKy, A FAEFRAIE R, R mE —
fi, BERERSEILETA RO, (EXFTREINY f, REBMERER, EXRRR O, FHERITH 5" h.
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o457 B o VEENR o BRIk

AEE FEE I O T REAR S, AR SRR R, SR BRSO D R — T

7.1 gii&RS, HAEh Sk

HEMBEREG A ARBUR A M AERTZ] ¢ (238 A4 @, I HHGash N v(z), L5 = A x, W]
AT M iz 8l RN
((11—:: =v(x). (7.1
HI AT PAZE Hh AT TR E X

s HAA BEHLHR, EFXELYIHRAfox AL, LHAHX

dx

- = v(z). (7.2)

dt s
1 v(x) W e AR AR AAEME— I B PR 24, WIS R 414

x(ty) = xo, (7.3)

IR ME—f = p(t, to, o). TAFK & BUEMY SR R™ SHMIZER], MFK (¢, ) BER SR R < R™ H)™
FHAE ]

IR IR LATIERE , JrRET 27639 RS R E LT AR, M = o(t, o, o) (EI) RS T
MR E —AIEE A (to, bnao) SR GHPDLHHL (FUTHIZ)

MBI R E I, TRRT 2R P —m o & T DEE R E v(z) = (e, opz), FITELEM
AME ST AR (REY), Miff e = ot to, wo) FERIZE ML T — A SHEWGHIEHFIZE (Frz
NN, Jerbmla] ¢ SR HEH to MR B0 0. BEE I TEEAS BT ARR 2 (t) ZEA =S P B e
i

X EE_EIRPTAPE S Ty AT, BUR R RS (RY < R™) g2k, Mm@ asm (R”) iy
2, H HAUthET ¢ SRS BB e R L, MM BE ST BRI M Wiz shii.

ZREW T, TTAEXECASKAE, PTHREI B v SRR &, RBURER) T U, il
ZikE CRRIE) . R, 807 REr e PEBE SUFR L B,

S 7.2 CEAiR)

MFAART2, & xo & v(x) 9K L, NS BAZFH =20 (TAAFRILAGIHK), Xtk zo A
FAZRG T &, B ARG AR T A A

&

R AT, EFRR TEa RS, FEH M T Gt Bl Fh /11
R, £ = o(t,to, xo) &—MEEWI B, AL T > 0 i

p(t + T, toxo) = ¢(t, toxo), (7.4)
M ELEA =S T 2 — M2, FROAMIEL, B ¢ 3R, BUSTE 8 EAE R8s

BT A B A2, A RRUR AR AR — A, ST Bl e B3 ) F AR, OF
T hAAER, K. FEEFBRS, ERELT, HRFRIZH A A 4%

&




71 FH A 4%, TR SH%

NHDRFE RSN S ARG LA

7.1.1 I FRGHITER
By thZeit P i A2 1t

XYL, RGET 2008 M LA AR S B T ¢ BRI R 2 T 2R B £k
FLE, W =) RARGET200AF, WM BIBTERT, IHEEFRLC, =9t +C) BRAS
.

S AHAE ] g — R 2R HE— P

UL, A AL — R, RGET 2 EME— R LGB I AT

Y, PIERRAAEME B, PR IE AR ME— . IRBEM 2 Y 2o MEEA PRI A [l Rk
Bt b, 1o #hiEsd @o, MIAEHG)RIZS 0] o B AAAE AR AR 4B Th, T (WTRER B T— A0 k),
ZAEARES ] P AR A LR D, Lo BRAENT Ty FTeR o RS ¢ AT PR to — to, W PRSAAEYE, 18300 Ty
IR RGMB i, H15 T BOH—ARH

PR A ME—VERT N, Ty, Ty W SE A A, ARSI THER 2 A AR R OB (3% 8L Ty, Ty tAEAR 28 A
MFEEE, T, HIHE—MARIE.

AP ZE LR UL, B S PR 2 ) 2SR P ¢ Sl PR G — AR M R, il L @ X e
iHEAIbE S

HP RS AR TR, i o (t, to, o) BI— T REME o(t — to,0,0) W ARG, H H WL FIFATY)
(AR, AT R AR ME— PR AT TIE S, tR]

(p(t,to,mo) = (p(t — to,O,wo). (75)
FERPE T
RGET 2098 o(t, o) Wi R K FRK
¢(ta, (t1,T0)) = (t2 +t1,0). (7.6)

i PR AR S AR RIRE S R ME— PR r A B Cor s 5—ma, _BaURM, M, A xo ik
MBI L] ¢ 33K 21 = o(t, o), FEEI] to BE 2 = @(t, (t1, To)), IBAM xo I RHIE
TG ] 1 + to WK .

AYBHE RN ©o € R, RET2M0M# o(t, xo) HHE —oo < t < oo FAHE (WA v(x)/\/1+ |v|]? L
v(x), “HEAAGMFEKRL), WXMEREER ¢, B ot o) L5 T—MAR™ B R™ (A4 o), K zo BLGTE]
@(t, o). L

Yi={p: t R} (7.7

ML, HATN R
1. @o 2 R™ Hrffyfi ] A2 4.
2. 05091 = Psrt <= 0s(pt(x0)) = Psrt(mo), Vo € R™, Vs,t € RL
3. pi(mo) Xt (t,20) € R' x R™ JELE.
WHY (X, 0) B—HE, BA W =AM RS EIES BRI — MR 2% (hbdh h&RS%): #
TEMCELA IR o WG, FRZ Ao 3 ) & 45

XTIEBRRS
dx

Fri v(t,x), (7.8)
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7.2 fRa9ARE M

AN R, HAT AR A — e =S B iR RS, BETS

y—<f>, w@)—(“?w§7 (7.9)

WARGSFMT n+ 1 4B R Bi6 RS

dy
prie w(y). (7.10)

7.2 fRi ke Tk

W EBATHE T XA R ESAMONE, RS RI(EA T En, ENTE—2 K BRI &t & 05
U, AE ST AGUE A ERMAIXTE], 24 2R RN Too5 KA, AERIRIEA—E LMK, Poincaré
RPN IX— 8, Lyapunov BIF5¢ T X Fft F AL 4 R 2 JC o5 X [A]_E I, MR A RS ML S, R THE
Lyapunov £ 5 L N4

7.2.1 Lyapunov faxe Pk

E X 7.4 (Lyapunov fagE k)

ZEFAE

e ) (7.11)
HF f e CRxG), #F x i# 2 Lipschitz &4+, BR% Lk F2H —AMEE [to,00) A Z L, ExiE

e>, BESE) >0, 2R

i

lzo — ¢(to)] < 4, (7.12)
7 #2VA x(to) = xo AMIEARF x(t, to, T0) ALIE [to,00) A E L, FHHZ
(L, to, o) — ¢(t)] <, (7.13)
N AR F 209t © = o(t) & (£ Lyapunov F L TF) 22y Bk z=ot) B2, FALAEL0<S <6, 1£
FRE
|0 — p(to)| < 01, (7.14)
wA
dim (@(t,to,@0) — () = 0, (7.15)

N #RAE x = ¢(t) & (£ Lyapunov & U F ) #7485 09,

&

LR o JERBCH XL D, A EIASSEL, WFR D 2 x = o(t) mrdifaesl (B%s)), #
Wt g i), WIRRAR « = o(t) 24 R R 1.
2. Rt — oo BUA t — —oo, BT (—oo, to] IUFFAENE, WIMTIREI W bR e, — ok
Vb, AT T TR E PR AN ] .
ERAREE BT

Bl 7.1 e R
%%:% (7.16)
ZfR )R 1 ) R

fitt 1% ©(0) = xo, KMTIF
z(t) = zge’. (7.17)
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7.2 fRa9ARE M
il
|z(t) — 0] = |zoe’| = |xole?, (7.18)
A
t_l}gl |zole’ = +oo, (7.19)
lim |zgle! =0, (7.20)
t——o0

W T S 7 A2 AR R e A AR, B R AR
N TP IR RUEMER YA Lyapunov 55—J7 ik (RMEE{BIJ59%) Fl Lyapunov 55 —J5ik. SRk
g, FIREE RN EMOREE (MR f(£,0)=0), FXL, Wid%HR y =z — o(t) TR

FeA N b i

7.2.2 AR5k

FAVF AT A b I B« iR 5 ARy 2 F, B e
dx

T = A(t)x + N(t, ), (7.21)
Horh A(t) 2 n BreR 8O, X ¢ € [to, 00) 3L, MTRAL N (¢, @) 7EXIK
G: t>ty, |eg|<M (7.22)

JEE5 XTM%E Lipschitz Z& {4, I+ HA N(t,0) = 0 AKX [N (t, )| = o(||). thTREEH BEMAREN, H
W BB LN (o] B/INPA (o, mo) NHWIMERIME, WILATORE, FE—@ 40T, HEMARENE S LM

dx
Fri Alt)x (7.23)

IR

A AR AN FRE A DT R
R, 24 A(t) @FFER, FUNA X RECTRAEIER D AR AU, AR N HmEhe:

E AN HA2T 230G A(t) = A HEHAERE, N

I REER (RG) #itiaeng, S HINS4ESE Ang—iefiey Ta42 i (JB) #9.
2. RAE® (Rw) 220, S AINSIEME Aoy —YE(ing £34024EE (JE5) a9, FEARE

3
B

FER A 0 Y43 4RI AT & 48 Jordan 35T 3¢ /4 1L

3. RMIER (RE) Riaeny, YEIR Y4 A Z VA0 B3R A E, REH —ANEHA
0 89454248, €Y Jordan 3= R T x5t A 1.

O, AR TART 21 5 AT AR T 23 B MR A R R RUE Y, {5 Lyapunov 5, 24 A(t) =
NEROERE, HFH A e EE S o 1, SRR AR ISR, 7.2 L R AR AR Mt E R Y
AMEACTTRRT 2300, BTN P B

TS FAZT210 0 A(t) = A AFEHRIERE, N
1. & Ay —IF el el L 3RARE R 09, a9 A2 RAF R At 482 9.
2. FAWNBIAET 2 AR ENEIR, Nor2ey R E RIEE .

l. FiE, RE |z AN, BA
lim |x(t,zo)| =0 (7.24)

t——+o0
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7.2 fRa9ARE M

T AWSEERERLH, kFLEo>0, EF

let4] < Age™ ! (7.25)
HEHMRE Nt z)| =o(x|) Th, HEZEe>0, HFEI>0, FE7Y x| <, BH
IN(t,z)| < e|z|. (7.26)
WREART 4, BTRMEH
x(t) = ety + /0 t e=9AN (s, x)ds, (7.27)
i
o(0) < [l + [ 1IN G )l (1.29)
< Aglzole™" + /O te*"“*s)IN (s, @)|ds (7.29)
< Aglxole ™t + E/Ot e 79 ||ds (7.30)
XENT
le?tx| < Ao|zo| + E/Ot le”*x|ds (7.31)
R4 Gronwall 74, #[4#%
e”tla(t)] < Ag|zoleAos (7.32)
|@(t)] < Ag|aole (7~ A0 (7.33)

Bt B AM, A |z| B4/
THAXEA L@ — /\QEH?, BRI 4 @o o ANBE, [o| <O (ERAATEAXT N Bt &4) &

T =sup{T : |z(t)| < 6,Vt € [0,T]}, (7.34)
W |x(T*)| =6, HXXEZEte[0,T*], #F (EELEHIAE, B THAERARKE, EAL2MEHRBIE)
|z (t)] < Ao|wole™ (7740 (1.35)

B xo, #1F Aolzol < §, #B e RAHAN, H
lz(t)] < Aolzo| <

N |

(7.36)
B 5& T ABEFE, ® T =+oo.

7.2.3 Lyapunov &5 Jjik

Lyapunov 5 “J7ikMhHLA B RERULA, RIVCSUER G0 LA HE R BA ] 3 K i E S e, PPk
Bk, M RGIEREN, SRR, N5 A S E PP EAE ek, ST, /NRZ UM
EAKEIFRIRES (BIREFRRZR); (BAMERIE T, VMBS (FEE) 1230, —BostEEiR
REmI BRI (ZhRE S HREmIL)

FEHIGRY

. =), (7.37)

Hep fAE D CR™ %L, FFHOZ f Eﬁ%igﬁ HIfrPAESRi, Hh o HEE A, e E X

AV (y) RRIKQ Ly

rrEiEse *i,OEQ, ]
. RV EQEE, 2V

(0) =0, 1% y € Q\{0}, #F V(y) > 0.
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7.2 fRagtE M

‘ 2. HVEQRE, V() =0, Bx1EZE y e Q\{0}, #F V(y) <0.

*
FEXLV KT HTEHR S5
BV Q—R, EXV AFHEAY, = f(y) éﬁ%*i
oV d
Z e ;Jt’“ (7.38)
=(VV)-y. (7.39)
24 O(t) @XM R R, s B
d o = ov dyk
3V (@0) = ;; o dt (7.40)
=> 8—;@@) (7.41)
k=1
(7.42)

faé%ﬁﬁfm 37, AEAFEHESEHH V(Y), EOERANEARRQERS, LHA V*(y) <0, M7

A2 7B 0 AR AR E HY. @

W REEREAGEEe >0, FHES, Y ly <08, 4F |2 yy) <e
Br>0, #% B.(0)CQ, WV(y) #B.(0) EE, HHERV (y) <O.EREO<e<r, £5={y:e<
lyl<r}, WaT V(y) &4, vE&ES LARMM, 4

WT V() =0, &HFES, XER |y <o, BAV(y) <p TERH, XRFEH IRZFFTED O

HNEROAyY, € Bs(0), FEE—My=200) WEAWE, BEHRTAFEXEA [0,61). BA
dVv

V(@) = 3 <0. (7.44)
ZRAAERL€[0,t), #AE
V(®(t)) < V(®(0)) =V (ygy) < p. (7.45)
THRH, FEEtc(0,t), #A|O0)| <e, BEAR, WEATcD,t), EF (20| =, XRHK
() €S, V(2(1) = p, (7.46)
T EREM P RELEEE, LF =400, IXEEL>0, BA
[(1)] <e, (7.47)

FRTH2T3T, BAEGFEESEIZHV(Y), EAARENEINRRQEL, LHEL Vi (y) <0, NFH

AL 20 04 FE A A AL T 8. Q

W Hhemm— 42 h, BELRREN. Br>0, #H/B0)CQ, URe=r, WEEI>0, HEE
1A yo € Bs(0), B HRE M E—
[D:(yo)| < r. (7.48)
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7.2 FReygt e

T ®(t) = Pi(yo), MiT
VH(D(L)) = % <0, (7.49)
BV XTtRER#ER, EREAFEET Rt — too MRFHE, FZWRn A0, MWHREV XTt HER

HRET 50, AV(RE) 20 BT V(0)=0, #kFE o, BFREAEE [yl <a, #F

V(y) <, (7.50)

A S={y:a<lyl<r}, W-V"#ES EARNM p>0, HHkHe
V(@(t) = V(2(0)) < —pt (7.51)
V(®(t)) < —pt + V(9(0)), (1.52)

TERAY t RAARH, V<0, T/HE.

FEETFHAZMTIT, HAEFEEZEIHV (y), HLV(0) =0, FLEEE B.(0) FAHEa, 1£4FV(a) >0
Bt RV (y) >0, N7 A2Le9 it A48T,

vV

WEW RFIEH: FEe>0, ¥EEI>0, HFEac Bs(0),t, FEHF |P(t,a)| =e.
Bor>0, #%B.0)CQ, hFEEM>0, tEZy e B.(0), #F |V(y)| < M. gz, £HE B(0)
FHEEa, /7 V() >0, REEAFEL, £5F [pla)| =r FLK, UREELEE, SEZE>0, HEF

|®¢(a)] <7 (7.53)
B ER >0, A Oi(a) € Bs(0), MARYE V 3t by 2B METH
V(®(t)) = V(®(0)) = V(a). (7.54)
METV0)=0, Vi#EL, kFEa, EHEIEE |yl <a, #H
V(y) < V(a), (7.55)
WAk a<|@)=r.4S={y:a<|y/<r}, WV*(y) £S LAETHF p, AHRLSTH
V(®(t) > pt + V(a), (7.56)
ZHV(®(E) <M TE.
e PR A i
firid 7.1
EHEIBRV EA 0 RKQ Lk L
VE= AV + W, (7.57)
EPA>0, WiHRE—: 184K, BER. BEE (REHTAHFTRE), LEREITITARA FE
— % a 1813
V(a)W(a) >0, (7.58)
N R TFALE. N

Lyapunov £ "y JEFHERARL, (AR 2 WM R XMEFE T 2145 6 5 E) Vo B AT AR ST 10 5 RE R A 4
FERYRLE L, ] AR V.
Bl72% By +9(y) =0, W2 y(g9(y) >0,9(0) =0, g7t |y| <k HELL LIRS

Y (" +9(y) =0, (7.59)
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1
)7 + [ [ ] =0,

i3 Lyapunov 5L
V) = 507+ [ olehds 0= () sl < kel < +o0)
FROMRER. ARy =y, 2 =y, W
V) = V) = 30eP + [ ats)s,
a2
L av

Vi) = 3 = 0.

(7.60)

(7.61)

(7.62)

(7.63)

F AR 4 7 BE B AR E , dE— Bl AR B EARMIIERGERT, BN VT =0, 8V NER, BRI V(2(1) =

V(®(0)) =yo #0, HI O(t) A#aT 0.
117.3 % & Lienard 777 v +y' +g(y) = 0, g(y) W EOURE, PHEBMEEE.
L =y,y2 =y, MHFEEALH
% = Y2
W2 = o — g(y1)

1 Y1
Vv, 92) = 5(92)° +/ g(s)ds,  Q=A{(y1,42) : [ya| <k, [y2] <400},
0

BVt E ), et — SRR e, R E NS R

V(y,y2) = %(yz)2 + /oy g(s)ds + Byag(y1).

V(0,0) = 0 3888, PHBLAREARIE V IEE. IRIEIEAEK,

Vi) > 50 + [ o(e)ds = 505+ 0)?)

1 _ Y1
= T”Byﬁ +/0 g(s)ds — gg(ylf

AIHIY B A/, TR, FRRT
im g(y1)2 —9 /(0)
vi—0 [ g(s)ds ’
WOEEAE kv > 0, XMER (1| < kv, W2
9 < C Y1 d
g(y1)” < /0 g(s)ds

[

— Y1
Vi > 528+ 0-50) [ gtoas

B <2/C, MATHIEIEE. EARIE V* <0,

V*(y1,y2) = —v5 — Bg(y1)? + B9 (v1)y3 — Ba(y1)yz
B

< =5 = Ba(y)? + MBys + S (9(1n)” + 13)
= (14 M+ D)8 - Do)
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(7.64)

(7.65)

(7.66)

(7.67)

(7.68)

(7.69)

(7.70)

(7.71)

(7.72)

(7.73)

(7.74)

(7.75)



7.3 FdEah 1 A%

B g sehA, (it
1 1
MpB + 56 < 3
" V* < 0.
PR = {(y1,92) : [y1] < Fou, [y2| < +oo}, IR AEZMFHITEE.
Wil 7.4 43 AT FREH

?Tf = (ex +2y)(2+1)
W — (—ztey)(z+1)

dz __ 3
a& — —Z
S A AR
fit 4o M & MAT AR A ARBEEAHX, GAF ERELT L, L E

d e 20

Yy _

E = -1 ¢ 0 Yy
0 0 O

The A agHIEMEH 0,6 £ V2, RP4F
. Fe>0, WEBFRIEE.
2. Fe<0, MEMAEMLAEL.

AT AFE| RAFHG 4%, FTaEA e <0 1FHE S Lyapunov 5% =7 ik. i =k A

V(z,y,2) = ax® + by? + ¢z,
AT
V* = 2az(ex 4 2y)(z 4+ 1) + 2by(—z + ey) (2 + 1) — 2¢2*
= (2ae2? + (4a — 2b)xy + 2bey?) (2 + 1) — 2c2*
2 Q={(z,y,2) : 2> -1}, B a=1,b=2,c=1, £ 4a—2b=0, 73|
V* =222+ 2% (2 +1) — 22% < 0.
b R AR S AE .
REEEEE e =01FH, worrEHh
4z = 2y(z + 1)

% =—z(z+1)

P
TR

1

2
r +y% = Const,

V2ae+ Cl 2

ERARMAEL, (2T m it ia 2 ay.

7.3 “Pmah ) RS
O T Y EIPIE it = R EIPIE L

{¢=X@w)
Y= Y($>y)

Hr X, Y 7 R? 4] 1.
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(7.76)

(7.77)

(7.78)

(7.79)

(7.80)
(7.81)

(7.82)

(7.83)

(7.84)

(7.85)



7.3 FdEah 1 A%

# P(zo,y0) H18509 % # &, &

X(P)=Y(P)=0, '8(X’Y)

Az, y)

£0. (7.86)
P &

TERHEIPHES, TR, AWk (0,0) 27.85HHI55 A M. T X, Y 8, #rl¥E4T Taylor JETF

X(z,y) = X(0,0) + 0, X(0,0)z + 9, X (0,0)y + o(p) (7.87)
c=ax+ by + o(z,y) (7.88)
Y (z,y) = Y(0,0) + 0,Y(0,0)z + ,Y(0,0)y + o(p) (7.89)
c=cr+dy + Y(z,y) (7.90)
e )
T =ax+by+ p(z,y) .91)
y=cx+dy+i(z,y)
o o,9 = o(p).
7.3.1 “Fiigettdh ) &5
H SRS HFFRIE
T =ax+ by (7.92)
y=cx+dy

FRATAY F A 1 1 490 45 2 it PR A A
PEATRBAGERRAE, FHE R

0-90)

WRBUEFEN A, {5B) Jordan FRUERIFEIS, WM T 165 TPAT = J, Hi%

(-0
£()-()

H AT A f Jordan B, KRG A FRAEMRMESL, W1 A HFE4A LA RS SLHE Rl
I Al fatl, Rt A = <A ) ;A p# 0.
W

77 REE7.9248

W
T = Az
(7.96)
{z) =1y
BRI
y=Clls (CeR) @97
MRS A 195, SUMPEITTA SO RUG. R B =, JI 28 S HR AU 245
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13 FEFHARR

\Vj

Pl 7.3: > p>0

~_

\

\
N

\-
=

/

\

Pl 7.4: p< A <0 P 7.5: p>A>0 Pl 7.6: p <A <0

\\\J
- )

/

e

g
~

Pl 7.7: p <0< A
FE78: A< 0<p

> RIxtle, s A= (i A>7 A7 0. IIROT R

T =A\r
(7.98)
y=z+ Ay

FLEER AT
y= %xln ||+ Cz (C eR) (7.99)
WIEBHE A B, AR R 320, B ) AF PR B A
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73 F@HH A%

E79:A>0

3. — RPN o A = (Z _f ) . B #0. WHE AN

{izax_ﬁy (7.100)
y=az+ By
VERARFFIRTC (2, y) = (rcos B, rsind), AIFEMN

r=Ce™ = Ce’ (7.101)
KA B> 0, PR ES. @i He o RN, HAHBEIRT 20, A SR £ s B O

SN

(NOIW),

b 7.12: 2 =0,5>0 K 7.13: a > 0,8 > 0

S EIREER, IRl A E B TIX ), RIS E

SERIL 7.6 (BN 1 K35 S Bl

T A4%7.92, itp=—trA,q=det A, Wt mFEF & (0,0) i T ok
I F5 %4k ¢<0, &&.

B 5 Ak g > 0,p? > 4q, e k.

—ER: ¢>0,p* =4q, FRLE (RTHAK) REHLLE (THAK) .
4, LHAR: ¢ > 0,0 < p? <dq, BE.
5. £EEMR: ¢>0,p=0, POE.

e, E2~4%, Hp<08f, FEZTRBELN.

O

s b X A AR B A B
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7.3 FdEah 1 A%

Tl EIRRRTE DL (A Jordan ) e, FATATDARZA S MBI —fik A 0L, PRoh — & AR R SO 22
—AERMEA . AR, FRLEAAE, RS, MRS, HRERE] “Rpikdrm”, B2t — £oo
IR T IZ 7 R ) T A A R AT, RITT
151 7.5 {E R GAERIAF AT AL AT A

T =2x+ 3y
(7.102)
Yy =2z — 3y

it nEFEH (0,0), Hp=—trA=1, g=det A= —12, TR A AHHFT LR, F5 8L EHkH A
A% A y=kr, RANRFZ

dy 2x—-3y 2-3k

dr  20+4+3y 2+3k k, (7109

—2, LRk S, LT IREI A .

75 k

] 7.14: W4

1511 7.6 A RGEAER) AT AL A .

T =3z
(7.104)
y=2z+y

fit 55 A (0,0), Hp=—4, ¢ =3, THBFEEAHABHEER, FRAHNGLE REF®RTOTELXS
y=kx, RANRH4E

dy 2x+y 2+k

Y_Try Rk (7.105)

135 k=112 82 NE L, W Th b —ANEFskFr @A v =0 J4Fk 5 TIFE T @,

[l 7.15: # 2k
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7.3 FdEah 1 A%

7.3.2 nullcline Jj
FERTEHEH] 2 nullcline, F§7E g = f(x,y) PEESAMSET 0 ik, £ &5, (£ nullcline 1]
PAZRE s s A .
¥ 7.7 % [ R G A S AR .
(R 2
{x_y v (7.106)
y=x—2
fi 454 (2,4), H x-nullcline % y = 22, y-nullcline % z = 2. 4 7 A+ 8 8&T, L4, T4 B4R
A%A

=2z
1#5 p=4,g=—1, B (0,0) AL, BETFEHI@Ay=2LV5)z, HiFEmE

T=—4F+7
{ Y (7.107)

1511 7.8 % [8 R G AT w AR .

t=a2-1
(7.108)
§ = —ay+a(e? 1) = —aly - a(o - 1)
firt
1. a=0.
7 A2 A
t=a22—-1
(7.109)
y=—xy
it x-nullcline % z = 41, y-nullcline 4 z =0,y =0, £-F#.& (1,0) & EFFEE LG AR
r=2(x—1
. (m ) (7.110)
y=-(y+1)

Ak — B IR B2 AEE) (£1,0) A ENE S, A A
XL ARG TR &, A FERA.
2..a>0.
$bBt x-nullcline 4 x = +1, y-nullcline 4 y = a(x — L), x = 0. RIFE LM F 2, TAFE] (£1,0) 1RAZ

x
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P 7.17: FHE|

E X
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o4 8 i Wik

8.1 FFAEZEiLfiF i PDE

FIEITHE
%t a(x,t)5% + b(x, tyu = f(=,1)
u(z,0) = ¢(x)

Fro=a(t), LUl =u(zt),t), W
dU _oUdz  Ou

& ordt o

RAJE T FERTHI
(iTltj + (a(z,t) — %) + bz, t)u = f(=,1)
S alalt), 1) = D, WEFTFAL
%%+b@@%ﬂU@)=f@@%ﬂ

2 x(0) = c, WIS IZEH TP H o I i

{d — a(z(t),1) {dU b (t), U ) = F(x(t), 1)

z(0)=c¢
TEMAHZ e, BIATR8]— B o 7 AR A0 .

% — ag—g =0
u(z,0) = ¢(x)

e b
dt dt
z(0)=C | U(0) =¢(C)

Tifa(t) = —at + C, U=¢(C), % C 133

U(0) = ¢(c)

1 8.1 i e

fit % 15 42

U(t) = p(x(t) + at), ulx,t) = ¢z + at).

1l 8.2 fig AR
Gt (2 +t) % +u=2a
{u(m,()):x
fit & &7 42
{‘(ﬁf:x(t)ﬂ {(ngrU(t):CetJret—t—l
2(0)=C U0) =C
T %o
z(t)=Ce +e' —t—1
t -t t ot
Ut) = —t + & ; +Cw2€)
Hk C 153
U(x’t)_x—t—l—l_ L, ort+t—1

8.1

8.2)

(8.3)

(8.4)

(8.5)

(8.6)

8.7)

(8.8)

(8.9

(8.10)

8.11)

(8.12)

(8.13)



8.2 kFHAE

8.2 PeadhJiFt
#ou(z,t) €C? XL QxR CR* xRy ¥, W (BH L) H42
2u—Au= f(z,t), €QCR
u(z,0) = p(x) (8.14)
Byu(x,0) = ¢ (x)

AR A T AL &
& X 8.2 (28I
EERGH AT, EESITHREZRAAFA:
. % —% 14 (Dirichlet #144):
u(z,t) = h(x,t), x € 0N. (8.15)
2. =411 (Newman #4114 ):
ou
%(m,t) = h(z,t), =€ 0. (8.16)
3. % =%#14 (Robin 114 ):
@(:r,t) + au(z,t) = h(z,t), x € IN. (8.17)
8” *
8.2.1 [l Witk
MR B TR LN, AT LAE IR KT wa,s vz, us =718
Oup — Au; =0 2uy — Aug =0 D?uz — Auz = f(x,t)
ui(z,0) = ¢(x) u2(z,0) =0 uz(x,0) =0 (8.18)
Opur(z,0) =0 Orus(z,0) = ¢(x) Opuz(z,0) =0
W w = ur + uz + uz HTTRERAE. AT EBERD], AR —A 05, H 2 nl o,
R Fde LFTIR, ug = My(z,t) A3 55 2%, NIARBHTENHEA
oM,
w == (8.19)
t
uz = / My (x,t —1)dr (8.20)
0 v,
024, — Ady = 0
u1(z,0) =0 (8.21)

/:Z\'U:at’a/l, )rlIJ

o

atzv —Av = 6t(8t2ﬂ1 — Aﬁl) =0
v(x,0) = Opiy (x,0) = @(x) (8.22)
O(x,0) = 0%y (2,0) =0
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82 K AL

W our = 0, M, & LT 7 A2 W AR

BA =My (z,t), (BF fr=f(z,7)) MHEHFR
D21y — Aty =0
i1 (2,0) =0 (8.23)
Oty (x,0) = f(a,T)

Aoz, t) =1 (z,t —7) = My (x,t—7), N

ﬁ%#

0?0 — Av = (0?11 — Atiy)(z,t —7) =0
v(x,7) =u1(x,0) =0 (8.24)
Ov(z,7) = Optiy (x,0) = f(x,7)

H UG A, AL BT us iR

Owuz(x,t) = My (x,t —7) / Opv(x, 7)dr —/ OwvdT (8.25)
T=t
8 us = dpv(x, T) / 82vd7 (8.26)
= f(=z,1) —|—/ Av(z, 7)dT (8.27)
0
= f(x,t) + Aug (8.28)
WA
D?uz — Auz = (02t — Aty (z,t — 7) = f(w,t)
us(x,0) =0 (8.29)
Opug(z, 1) = a3(x,0) =0
B ug £ £ AR 0 AR

I A LI us 5 Riemann RIEIE, FEREIMEE R ¢, #4
CMw = Mcw, (830)
< A

n—1 n—1

uz = lim ZMf, t;)At; = lim ZMﬁ A (2t —t;) (8.31)

RIRE f BN, W fi At Tﬁﬁfﬁﬁfz’ilﬁﬁ(qﬂi, /E\?F?4JCEELF§'I@T§$T$1ZISE’JHV
XARE AR FF U7 RE2H AL IR0 R 2 S — A8 BAT W RE ) 5 U O R B WL I g 1) B e 7
Frfyofi 58 (Duhamel J53)
2. AT TR
Pu—Au=0
u(z,0) = p(x) (8.32)
Opu(z,0) = P(x)
P 5T o i Fourier A8 4, JIJ15-2]
921+ An?|Ei = 0
a(€,0) = ¢(&) (8.33)
Ori(€,0) = ()

oooooooooooooooooo
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2 B H AL

8.2.2 —4Ewiiin
FIER x Ry ERBEhfE
O2u — 02u = f(z,t)
u(z,0) = () (8.34)
Oru(z,0) = ¥(z)
MRAEHITHAEEE, N B RA A )8
D2uy — O2up = 0
uz(x,0) =0 (8.35)
Opua(z,0) = ¢(x)
I IS & A I 5 e M AR KA
Of — 02 = (0 + 0,) (0 — 0z) (8.36)
H It E IR R REAT 2 R WA — B AR

3tU2 — aIUQ =

O+ 9,v=0 (8.37)
v(x,0) = ¢(x)
T HRHELET RS (P4 y =2+t —27)
v(x,t) =¢P(z —t) (8.38)
t
o, 1) = / W(@ + (t — 27))dr (8.39)
0
1 -+t
=5/ v (8.40)
I SE TS, 15
d1
et =55 [ el (3.41)
1 S (o) + p(z — 1) (8.42)

x+t ‘r
(z,t) / / 7)dydr (8.43)

ARG, AT SR (L ) A

u(x, t) = Uy + Uz + U3 (844)
1 1 x+ xH+t—71
=—(plxz+t)+plx—1t)+= 1/) )y + = / / 7)dydr (8.45)
2 2 x—t x—t+T1

Hf=0 Hﬂ‘, ECFh D’Alembert 24X, UL LARH, 2 f =00, (e, t) BENE o, vz —t Bl o+t
MfEER], SHEWS TR, WA [ —t 2+ Hﬂ'ﬁ (z,t) WYL dE—2, FE—Migm b, Hpdg—
= Bﬁﬁ%x?' @,V IE [z — t, o + ] BUERIE I, X—BIB IR B EIXE (2 — ¢, 2 + t] B X

OISR {EL ﬁ8.34E’Jﬁ¥TU\’%1’EﬂHTﬁ/iﬁ

u(x,t) = Fx+1t) + G(x —t), (8.46)
Sl PG A BB AR S A
F(s) = 5e(s) + 52 | wepae (8.47)
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8.2 kFHAE

G(5) = 5o() ~ 55 | vl (8.48)

Pel 8.1 P P55 5 i X 3
W pOR SN v NS R [ 3 R DSt PR IR ERTE S0 s o T o0 ) £ i G R G S
EH

EH 8.2
#peC:R), Y e CLR), f € CHR x Ry), Mo b2 idkagFsk ue CX(R x Ry) B2 4044 15 218.3444 AL

V)

HEW) o E

O, t) = Fl(w+4) — Gz — 1) + %/0 f(z + (=), 7) + f(& — (t — 7), 7)]dr (8.49)

OFula,1) = F'(a +0) + G — 1) + / Duf (@ + (t = 7),7) = 0uf(a — (t—7),T)]dr + fla,t)  (8:50)

Opu(z,t) =F'(x+t)+ G (x — t) + % /Ot[f(x +(t—7),7)— fle—=({t—7),7)|dr (8.51)

%m%ﬂFﬂz+o+G%xﬂ+;[ﬁ&ﬂm+@ﬂnjmﬂx@ﬂmmh (8.52)
B T fo

O*u — 0%u = f(x,t) (8.53)

u(z,0) = p(x) (8.54)

Opu(z,0) = ¥(x) (8.55)

ZE o, AR f A o t9hs (A, RBAAL8Y) R, N EXLSdhegfulh zestd (RF, 38
A Lay) B

Q@
WEWD % o, f i RXTRLACPRI, F,G H0i% RAR R &1, B R 88T,
—z+(t—7)
—2,t) = F(—2 + 1) + G(~z — t) d (8.56)
u(—z,t) (—x+1) —x /T/a:(tT)
z+(t— ‘r)
(x x / T/ (t—m)
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82 K AL

+(t—71)
—G(x—t)— F(x+1) —f/ dT/ fly,r (8.58)
0 (t—7)
= —u(x,t) (8.59)
& RBEIE, LR BB A,
r+l+ t— T
wx+lt)=Fla+t+1)+Ga+1-1) +1/d7'/ (8.60)
2 Jo atl—(t—7)
+(t—71)
=Fz+t)+G(x—1) —|—1/d7'/ fly, T (8.61)
2 0 (t—7)
= u(x,t) (8.62)

8.2.3 4l JCKt )i
NHEFH R Ry x Ry Pgh iR, i i (15 RR o — 22 Jo i i
0?u — 0?u = f(x,1)

u(r,0) = ¢(x) (8.63)
6tu(x, O) = ¢($)
u(0,t) = g(¢)

HfrzeR,,t>0.

B S UGHEEI, i g =0, FHEARBTER, T a HUTF IR
021 — 0%u = f(x,t)
a(x,0) = ¢(x) (8.64)
Oyi(x,0) = Y(x)

z+t—T1

N $E D’Alembert A3
u(x,t) = %(@(:c +H)+p(x—1t)+ ; » 1/1 )dy + = / / . 7)dydr (8.65)

A% KA, B =l BURFRTRRAOME, SRR BRI, A R R E
ORTR RN I

X >t
1 z+t—T1
u(z,t) = 2(90(:c+t plr —1t)) / Y(y)dy + = / / 7)dydr (8.66)
x—t+T1
Wy < t B
1 1 x+t T+t—T1 r+t—T1
u(zt) = S+ )+ o —1)+3 [ v)dy+ { / [ s+ / / f,r >dyd7}
t—x t—x Jr—t+1

(8.67)

T TR, T A SR TE RS 63 M , B REEENSWIMELA G K, 9 HAEA A (0,0)
P LA PR

1w TEA ELE:
21_1}(1) u(0,¢) = u(0,0) = ili% u(z, 0), (8.68)
B (0) = 0.
2. Opu {EFf RITESE
lim 0;u(0,t) = dyu(0,0) = lim dyu(x,0), (8.69)
t—0 z—0

Bl 4(0) =

69



82 K AL

3. FEM R
2, _ 92 _ — 1 2 o 2 _
(:c,t)l—r}%0,0)(attu 8301” f) tlg% attu(()? t) i% amxu($7 O) f(07 0) (870)
= —¢"(0) = £(0,0) (8.71)
=0 (8.72)

B ¢”(0) + £(0,0) = 0.
PE— AT

EFRRFAG WL o € C2(Ry), v € CY(R,), f € CH(Ry x Ry), A LkMAAMEE, Hitfig=0,
Ny £ @2 a9 X AR u(z,t) € C(Ry x Ry) B F R F)AL8.6369 fF.

TR EIEFRED, 25 9(t) 20, M v(e,t) = u(z,t) — g(t) A5
020 — 020 = f(z,t) — g"(t) = f(=,1)
u(z,0) = p(x) — g(0) = @(x)

(8.73)
O(z,0) = ¢(x) — ¢'(0) = p(x)
v(0,t) =0
RIS N T OB, RIERTEAESE, TR RE.
8.2.4 —AEpN NS
BEEE=gE (R® x Ry) B RMPIMEN S
02u — Au = f(z,t)
u(z,0) = p(x) (8.74)
Opu(z,0) = Y(x)
[FIREH, N RE R )8
2u— Au=0
u(@,0) =0 (8.75)
Ou(z,0) = Y(x)
Hor (z,1) € R? x Ry, TR RV 3 A ) (8 1088
151 8.3 Hil4 Laplace 53 FEBRTH YL A
Au = d%u + %&u + T%Aszu (8.76)
Hrr Agz F7R8 S BRI EY) Laplace 557 #7200 Age T, ML N
02u — Au = 0%u — (0%u + %&u) =0 (8.77)
EAut,r) = r~Fu(t,r), WG
0w = —kr— Dy 4 kg (8.78)
O%u = k(k 4 1)r~ 2y — 2kr=*+Dg 4 4 7k52y (8.79)
% + %aru =7 k920 4 (2 — 2k)r~* V0 4 k(k — 1)rk+2)y (8.80)
k=1, Fhfh
02u — (0%u + %&u) = %8?0 - %831) =0 (8.81)
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8,521) — 8311 =0 (8.82)
PR Ty R T Ak Sk T B
B2 58, HeB R f =0 MFFRRE, FERRAAR N &, MR4E Green A A Age Wige S? BkTE LAV N
0
ASMMJ—:/ Vuda—:/ —fds__o (8.83)
s2 052 0
H I R [ A S2 By, WIS
32/ udo — (83/ udo + Z& uda) =0 (8.84)
S2 g2 T 92
“Au(rt) = ;= f52 rz,t)dS(2)", o, v FEL, WHFEEH
o0tu — (02u + ga 1) = 0 (8.85)
FMABTHE SIS E T, S v=ra,r >0, Mﬁﬁﬁ@ﬁﬁﬂ
02v— 9% =0
v(r,0) = ru(r,0) = ro(r) (8.86)

dyv(r,0) = r0;u(r,0) = r(r)
SERFREET ¢ fEIEHT, I D'Alembert 2454

1 1 r+t B
ra(r,t) = o(r,t) = S[r+ el +1) + (r = t)p(r =) + 5 / » yy(y)dy. (8.87)
R v SRR .
Step 1. B 4Ei15 @(0,t) = u(0,t)
a(0,t) = u(0,t) = d,(ra)| _, (8.88)
:gwuw%wawwmw+c%ww4n+gww»fewa—m (8.89)
= @(t) +tp(t) + t(t) (8.90)
=%wmwuww (8.91)
- % (41;[3 o(t2)dS(2) +—/ W(£2)dS(2) (8.92)
B T TR, HER AR S AT R
Step 2. TR AANE, X u(s + o, t) A E—B458 (ERFIMBAIMAM 0 5 20 (17254k)
w(wo, ) = % (ﬁ /S ol +tz)dS(z)> ;L / (o + £2)dS(2) (8.93)
W xo Pl v, Fidy=a+tz, W (EEFEEAAL ¢ G50, ERUCAE 2 )
d 1 1
UCmt)==dt(4ﬂt/L_x:thDdS())-+4ﬂt/L_x=t¢QDdSQD (8.94)

ECFR Kirchhoff A&, 24 f # 0 1F, JrRf#h

“%”:i<;wéwHW”“@0+ﬁmﬂwﬁWW”@+A4ﬂime$HT“%”“@“
(8.95)

8.2.5 4w

ZYERIE AT DA S AR v = ru BEAON—HEM, (H U AEARERGRCE R, AR 2 T =4
I HERT AR “SRATEAE" =4, MSFIRIEDUITEG.

Vg, 24 e = 0B, A w(0,t) = u(0,1)
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/?\fb(.’i,t) = a(1'17£172,t>7 ;H\:EP T = (1'171'27.’173), ﬁ:/j\ @(i‘) = SD(CEl,LUQ),Q;(.’Z') = ¢($17$2)7 mlji,ﬁ.}ﬁ a(-%at) XEJ%
TR = 4ER T R

iW(%,0) = ¢(7) (8.96)

N#R$E Kirchhoff /A=

- d 1 1
() = < (m | ewasw) s [ vasw (5.97)
T s as ok, FME 23 =0, EEHES=4EEENLERE, e =2,=0, W
d (1 1
u(0,) = 3 (m [ ewmasw) + o [ v (5.98)
Hery? +y3 +y3 =12, ys = =/t2 -y —y3, HITHEG
Y(y1,y dSy:?/ Y(y1,y2)dS(y (8.99)
it (y1,92)dS(y) o (Y1,92)dS(y)
=2/) D(y1, y2) /1 + (9y,93)% + (8y,y3)2dy1 dys (8.100)
yI+yi<t?
t
= 2/ w(y1,y2)2—2dy1dy2 (8.101)
Y3 +y2<t? 2 —yi — 3
A 1
d yhy?) 1 / w(yhyQ)
—— d d ——L 2 _dy,d 8.102
dt ( B(o t2—y1—y2 " y) 27 /o) VE — 2 — 53 e (®102
d 1 P(y)
== d d +—/ —AY__ qyd 8.103
1 < B0 |y\2 Y1 y2> 27 Vi) S — 2 y1dys ( )
[RIEEXT w(z + o, t) W _FiREEE, T1a=
1 o(y + o) ) 1 / W(y + o)
.t T qydys | + — ATV 8.104
u(xo,t) = dt< /B(O) P y1dyo 27 )00 /2= T2 y1dy2 ( )

RIE zo (LM, L 2=20+y, W5
d (1 v(y) 1 / Y(y)
B =—— 7 dyd — P dyyd 8.105
u(x,t) T (% /|yz|<t NCETET 1 yz) + o o<t VE—]y —2F y1dys ( )
A FRH Poisson AKX, HY f#£ 0K, fiFH

s 2 ) ) 1 / (y)
t Ay =P > dyid 8.106
. dt( /'—lm R A R e T (8.106)
t
f(y,7) }
' dundys | d (8.107)
/0 |:/y—”~f|<t—7' V=12 =]y —zf? Yy1dyz ) AT

P2 S =y RER R, T DA B DAL % o ) — SR

T, — 8 (2, ) AE AU T A BRI DA (R e, — s (o, t) AE RO AN 3
i FRE. R, — A B A e A KK e R — A *Aﬁé’ﬁlﬁzwﬂ[ﬁl@ HELE S HUE. PRI AT A
B E X

o MBI Ko ri (z, t) MBUEI Y R ZE.

o P I D D i A i g BUE I S A

o SN X Fo— mRERZ M B I IBUHE I SRR

ARBO I KIRANEE YR 0, WHWMERA B, BEE ¢ L, SCRESBORBOR, HR A RE—iE
ML, AR RRAT ERR RS, 52 XN aH e SR, Ba TREE .

M HE 5 =4 RRHOE AR, IR BEAS 3 Huygens J5UB, B =2 BB REA TH T BCRT, WA TEMWT
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2 B H AL

PoIm, BCRPRICIR RS T HEB A E A TE I AT, SOPROR R RS
PABE— O TR, AT DA — S EHE, TR EJ7 A HETRT S 1%l B S DX, 1 7 2 b s DXk, AT X
W, R EERROY R, NEOIARCY Cd R, BRSSP EU KR T R R AR

8.2.6 e ALt
FHHTORME, EEEAE TR S AR, RSB RERAGTT, WA M sy ey ME— 1k SRR 1k
TR BT RERe BT Opu, MITTREAE N

du(0Pu — Au) = %8t(8tu)2 = [0:ud?2 u] (8.108)
1
- §6t(8tu)2 - zi:[am (Budy,u) — (010, 1)0y, ] (8.109)
1 1
= iat(atu)2 - ;[arl (8tuaxzu) - 5(5}(3%’&)2)} (8.110)

— V- (0iuVu) (8.112)

_ 5, E(@tuf + %\vuﬁ
ERECAR R R, X, R v SRR SFEAETCIT AL R 0, WX PRSI

ozé%/‘{la%m2+fﬂvuﬁ}dx— V - (0puVu)dz (8.113)
D) 2 B
:at/ P(atu)ulwuﬂ dx—// (OuVu) - dF (8.114)
) 2 R
:at%/ [(atu)2+|Vu|2] dz (8.115)
Rn
HR
E(t) = %/ [(02u) + |Vul?] dz 8.116)
Rn

W _ETEHE SR, E(t) XTRHEIAZE, B E(t) = E(0), AR/ iER S
xt Tk 2 7 A%

O2u — Au =0 (8.117)
EREEMEEALT, LBHLATFH TN
o Bf IR 45:

u(z,t) — ul(x,t +to) (8.118)

o T A

u(z,t) — u(zo,t) (8.119)
o fiE ik

u(z, t) — u(; %) (8.120)
o Lorentz 3% :

—ot  t—owz

u(z,t) — u(x — ) (8.121)

e T
EE@magieelditd, BN ARGRF O LR LR T4 AT AR, B to AEAZ, N du ks
4F A XA ARG A R

b+ to) — u(z, t
lim Y&ttt @t (8.122)
to—0 to

Kbk, REUEREIRALR ERR L RTS Fla %
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o WA RE M FH=.
o P4 R M
o Lorentz A& M: A#w.

FAPERE R FlofRAnSRETER, PRLMNEAEMZSKEA £, RAHEFTR.

il 8.4 %5 —230{H (Dirichlet #1{H), JeHEFRIEX (O ERL, JeEmuIHE)
{fu—Au:Q 2 EQCRYE>0
“‘asz =0

Filsn
V- 8tuVu

3\;

9 {1 2 -
5 || |50+ 5Ivul | ao =

8tuVu
oN

PR L E A T A R R R, B MKAR ST IE.

MBI TR ATA S, ST T RBEATE N, B Ohu = Vu-n =01, RERKAT

=l RAY o> 00, wJRAEE] B(t) < E(0).
NHEHERE RN HAL, BNERIfR e SR E T, BRI
O2u — Au = f(z,t)
u(,0) = ¢(2), Oru(z,0) = ()
x t)|89 = h(z,t)

F#28.127% % — /N #Rt.

BRI RAT AR ur,ug, WA u=u —ug, W uiff IR
O?u— Au =0
=0, 8tu(x70) =0
v|m
W E I, &
Mn:%lﬁ@mﬁuwmmmzlf@m%

(8.123)

(8.124)

(8.125)

(8.126)

fH, (HXTE

(8.127)

(8.128)

(8.129)

Hob e HEEE, I B(t) = E0) =0, XKW du, Vu=0, fuA¥H, BLLMM |y, Thu=0,

KR ur = up, BIFEE—.

48.127F h=08f, ZRETFTRELFATE#AEL: FEZe >0, HEET), &
llr — @2llr2) <7
[IVo1 — Vallr2) <1
|11 — YallL2@) <1
Ilf1 = fellzz(o,m),0) <n
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82 K7 AE

WA @101 ABE, fi AERREGE u Bk oy AWME, fo H 4 3% 09 FF ue MEREOLSELST LR

lur — ual|z2(0) + |[Vur — Vug||r2(0) + [|0ru1r — drusl|r2) < €

BT (£l p20) Fm

([ 1repa)”
</0T/Q |f(x,t)|2d:rdt) v

=u; — uz, f:fl_fQ) 907¢ Iﬁ]ﬂ) mﬂ

Ofu—Au= f(x,t)

u(z,0) = ¢(x), Owu(z,0) =1p(x)
=0

1 f1lL2(0,1),0) TR

4

B)]a0

R EG TR, F3
1 u)® ul?] de = x udx
5t2/0[(5't) +|Vul’]d /Qf( ,1)0yud

BT
< /Ifl dz + = /3tu)
1 2
<5 [ 1rPde 5 [ (@) + [VuP)da
e

d
2 < %/QlflgderE(t)

+/0t/ﬂ|f2dxds
<el (E(0)+/()T/§2|f|2dmds>

o) = [ fupda.

y'(t) =2 / udyudz
Q

g/UQdJU—F/(@tu)de
Q Q

<y(t) +2E(1)
< y(t) + 27 ( / /|f\ dxds)
- F| H Gronwall ~4 =, 57|

y(t) <e’ (y(O) + E(0) +/ \f|2da;ds)
Q
RN By EAREHR, N
lullzz(9) + IVull L2 + 10sull20) < € (lellzai) + [[0llr2 (@) + [IV¥llL2() + [1flz2(0,m).0)

A2 Gronwall 71 48 & ¥ 13

i
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(8.135)

(8.136)

(8.137)

(8.138)

(8.139)

(8.140)

(8.141)

(8.142)

(8.143)

(8.144)

(8.145)

(8.146)

(8.147)
(8.148)

(8.149)

(8.150)

(8.151)
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< 4n?eT (8.152)
<e (8.153)

FRHERERA— AL, EISRA RAGHR L.
X REPTIA IR Opw, FREAT—E A AL ] AT 2

%@(&gu)Z _ V- (B + %8t|Vu\2 — dye(u) — V - (BruVu) (8.154)
=0 (8.155)
FE—MAGRXE S € R X ERAE S WSS
0= / [Ore(u - (OpuVu)]dadt (8.156)
/ (04, V —OpuVu)dadt (8.157)
// —0wuVu) - 1dS (8.158)
oS
0 S W TR T I 4> 50 T, B, K, W iip = (—1,0)T, 7ir = (1,0)", BT ¢ (z,t) = [z—z0[*—|R—t]* =
0, 135
Ve = (2(R —t),2(z — z0)) (8.159)
. Vo (R—t,x — x0) 1 {R—t xz—ux
_ _ - (2=t 8.160
KT Vel VR =12+ (z — x0)2 \/§(|Rt| |x1:0> (8.160)
WN WIS

1 (R—tm—xo)
\f\/ + (z — x)?

1 Rf -
/ #)de + f/ 5 (@)’ |v \2} — uVu - 7‘“’} s (8.162)

{ IR t |z = ol
dxw/{

Fluz|0, ] :/K (|Vu|2

/ e(u)(0) = / e(w)(t) + Fluz|0, ] (8.165)
B T

XRIPEEA IR, WA 2 RE RS T ¢ M2 RE R + MM AR, EOACHL RERARSL. BTN, #
TR Z) (u, Opu)|,_y = 0, W (u, Opu) = 0, XPr EFTRE X,

ds (8.161)

| etwioya -

dx—i—/ (e(u), —0ruVu) -

+ |Vul? -

Vu

2
i ~Vu’ } (8.163)

| - 0| |z — o]

-Vu

2
ds >0 (8.164)
|z — 0|

)

8.3 A W)

8.3.1 Sturm-Liouville [i];&i

R—t N, HHt <R
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8.3 AP

#4oF ODE 7k 148 1) 4
X" +AX =0
—01 X'(0) + 1 X(0) =0
ax X'(I) + B X (1) =0

4 Sturm-Liouville 741, 2% ;, 8 = 0,04 + B; > 0. {£b P A I RKARLG A € R 4R A sk ¥ M a4 45 4E1E

AR 0 AF R ARAR A 2 B T A AEAR 0 4 4 B 2

(8.166)

&
R SR T — L (R L
*FF S-L FJAE, A4 TF kit
1 B HEAEEAE R, #531 % B+ B2 > 00, AL,
2. TR AEAEAT B G 4 AR R A 3, BP
/ X\ (2) X, (z)dz = 0. (8.167)
3. PR BB R — A RIREIE, AR T L E AR TP
0S A <A< <Ay <oovy lim Ay = o0, (8.168)
4. AEFZ FH f € L2((0,1) THRBIEHH AR A
- Z Cn X () (8.169)
C, = % (8.170)
Jy X3(a) .
IEW
I ZREE-T, FEFRMNFEE X(x), N
0=XX"+X? (8.171)
= (XX') = (X")? + A\X? (8.172)
Xt AR5
l
/X2 dx—/X 2de — X (2) X' (z) (8.173)
0
ok REIEH X()X'(1) - ) < 0B,
RIEAE L
_ ! 2 / _
a1 X'(0)2 + B X (0)X'(0) =0 $.174
—a1 X' (0)X(0) + 51 X(0)2=0
/ _ 1 / 2 2
— X(0)X'(0) = P (1 X'(0)* + 51 X(0)?) =0 (8.175)
7 22 7] 13
1 _ 1 1(1\2 2
XOX'(1) = on 1 o (2 X'(1)" + B2X(1)") <0 (8.176)
A
X)X’ (1) — X(0)X'(0) < 0. (8.177)

FETULHA, A\=0LHRY B = B2 =0.
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WA R AR

2. WAL A, p ot BLAEAE B BOR X, Xy, WA H 7 R F R X, R4

)\/XA d.l?— /X
0

l
= —XA(ZL')X#((E) . + ; X\(2) X, (z)dx
[F] 22 ¥ f5
l l l
" /0 Xy () Xu(2)de = — X', (2)Xa(2)] + /0 X! ()X ()
T
l
(A= p / X (#) Xy (@) = [X,(2) X () — X4(2)X,u(@)]
0
_ @ Xu@)||
Xi(2) X.@) o
l
= J(z)
0
FRNE KR

—Ole;\(O) + 51X)\(0) =0
—(X1XL(O) + ﬁlXH(O) =0

BEREEXRT —ar, Bt WEMFTEA, FEHT 1, b0 +51 >0, Bl ERFBRAFFTH,
BATHA A 0, B J(0) =0. FEAH L ALMAIE, T J(1) =0, RALKX, THRHEMEZKER.

8.3.2 sy @Ak

% JEIR A 1)
O2u — 02u = f(x,t)
u(z,0) = ¢(x)
du(,0) = P(z)
u(0,t) = g1(t), u(l,t) = g2(t)
Hrrae0,1],t>0.
YEHEF R f,91,92 =0, R u(z,t) = X(2)T(t), AT, W55
T(t)  X"(x)
) - X(x)
—= X"+ AX =0, T'+XXT=0
MIEIE T(4) X (0) = T(H) X (1) = 0 /[, X(0) = X(I) = 0. #AFRERAGTI AT 45

l
0:/ X (X" +AX)de
0

= -\

l

=X'X| — /l((X/)2 —AX?)dz
0

0
l
= / (AX? — (X")?)dz
0
EKEHAZ0, 75 A=0, W X" =0, 0[fF X(z) = Cra+ Co, BRIGHERI X =0, (5552

fi, R %A DL
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(8.178)

(8.179)

(8.180)

(8.181)

(8.182)

(8.183)

(8.184)

KR

(8.185)

(8.186)

(8.187)

(8.188)

(8.189)

(8.190)

, 1BE=E



8.3 A A

HEE A >0, WA X" +AX = 0 Alf#fs
X (z) = Cy cos VA + Cysin VA

RS, T8 Cr = 0,V = nr, BIAT55]— 241
X, (z) = sin$

w5 X, MIVEECH T, W T, ATE

T,(t) = Cy, cos ?t + D,, sin nl—ﬂt

z, n=12-.-

AR 55 R AR B B I T

Z (C cos —t + D,, sin n;rt) sin ?w

n=1
HRAEBIE 25 A
Z C,, sin —x
Opu(z,0) = P(x) = TDn sin ?m
n=1

Wl S-L WA HEE, {sin 27 e} Sy L2 BIEACEE, PRILXT o ATRIF A

dz 2 [t
x) = Z ©n SiN ?m, Cp=¢pn= fo ple)sin Fade = f/ o(z) sin ?xdx
- 0

fol sin? ””zdx !
O EHE, A
0o l
= Zz/;n sin nl—ﬂx, UV = %/0 P (z) sin ?xdx = ?Dn
n=1
W AR R

Z (C cos t + D, sin nl t) sin nwa
2

2 l
7/ o(x) sin nl—wwdx, —z/Jn = — w( ) sin nl—?ra?dx
0

Cn:(pn:

(8.191)

(8.192)

(8.193)

(8.194)

(8.195)

(8.196)

(8.197)

(8.198)

(8.199)

(8.200)

g T ORI AR, TR (0,1) x @Hﬂﬂ%%ﬁmﬂ)ﬂmﬂﬁmﬁ& SfF, B

o € C30,1], € C?[0,1],
0(0) = ¢(1) = ¢"(0) = ¢"(1) =(0) =9(1) =0
THHEIE f#0, g1,92 = 0WEIE, A THIHMWES, TRfaEX
= iTn(t)X x
n=1
v 7] B R 4% BR A A %
- n;fn(t) sin ”T%
JUES)
T, (t) + AT (t) = ful(t),
T,(0) = ¢n,  T5(0) = ¢n
fi# K ODE m] {5

! e
T,.(t) = vn cos nth + Ezﬁn sin nTﬂt + — /0 fn(T)sin ?(t —7)dr
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8.3 A A

THHHEIE £, 91,92 Z 0 (L. Ffzulimid Fh ey }ﬁ%ﬁ% NIER O, 2
(= 2)gi (¢ ) g2(t)

v(z,t) = u(z,t) — , (8.208)
MAEALH v(0,8) = v(i,t) = 0 Wi, Ho Wk

820 — 920 = f(a,t) — LR Btre(l)

0(@,0) = (o) - (inliel) (8.209)

O (z,0) = (x) — (l—I)g'l(fllw
TR R T LS A TE.
Wl 8.5 4y B S e Ry
Ou—u=0
e 0) = () (8.210)
u(0,t) = 0, (Apu + hu)(l,t) = 0
Bou(z,t) = T(t)X (z), WH

() _ X"(z)
T = X = A, (8.211)
T'(t) + AT(t) =0, X"(z)+AX(z) =0 (8.212)

E TE)X(0) =0, FB X(0) =0, HH dpull,t) + hu(l,t) =0, FH TH)X'(1)+hTEX(1) =0, H%
TXH

X"(z) + A\X(z) =0
(8.213)
X(0)=0, X'()+hX()=0
FAN<0,
X(z) = CreV = 4 Che VA" (8.214)
HAREIEA
Ci1+Cy3=0
(8.215)
{leefl Coe VA 4 p(CreV=A 4 Che= VA =
i C1 = Co =0, Fffalk.
HA>0,
X () = Oy cos V Az + Cy sin VA, (8.216)
HARRIEAS X (0) =C1 =0, X'(1) 4+ hX (1) = vVAcos VA + hsinvVAL =0, H
tan VAl = —% (8.217)
F R tanx 5 —x/hl A8, FHISE S TGF A, WA Xo(v) = sinv/ Az, TR T, 120 5 F T figfs
T, (t) = Ape= Mt (8.218)
Uy R A
u(z,t) = Z Ape Mtsiny/ Az (8.219)
n=1

FIHIE u(z,0) = o(z), AH An = on.
1 8.6 FERAL Q = {(2,y) : 2 +y* < 1} PREAIHIE

Au=0
(8.220)
{u(x,t) =p(z), =€
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8.3 A A

ALRRHIC, JrRRE R

1 1
Ru+ ~du+ —0u=0 (8.221)
r r
u|T:1 = ¢(cos ,sin ) (8.222)
A u(r,0) = R(r)0(6), N

R'(r)0(0) + L R(1)6(6) +  R(1)6"(6) =0 (.29
LR+ LR ©7(6)

—r ) + 0 =0 (8.224)
e
Q"(8) +X0(h) =0 (8.225)
r?R"(r) +rR(r) = AR (8.226)
HIE A EARE ©(0) = O(0 + 2), J5#& A4 Buler Jrf.
JHEHIE, #F A <0, AR
0(0) = Cre V= 4 CheV N (8.227)
HEORT A (RS, R EERE =0, 0(0) =C10+ C, g, Bk A >0, H
0,,(0) = Cy cos VAI + Cysin VA0 (8.228)
RADELEME, BRI VI Zy, BN, =n?, #k
0,,(0) = Cy cosnf + Cy sinnb. (8.229)
TIHRSE A Buler 118, & r=e", W
R =1r0.R (8.230)
0?R = rd,(r0,R) = r0;R + r*9’R (8.231)
R R A
O?R, —n’R, =0 (8.232)
Mo £ 00, 155
R, = C1e™ + Coe ™™ = O1r" + Cor™" (8.233)
Mn =00, 153
Ry =Cit+Cy = Cilnr + Cy (8.234)
Horprr— Inr FEJF A A M, DRI
R, = {Tn’ n>1 (8.235)
1, n=0
gk, &
u(r,0) = i r"(Cy, cosnd + Dy, sinnf) + Co (8.236)
n=1
MW A, A
C, /27T cos? nhdh = /27r &(0) cos nddl (8.237)
° 27 O27r
D, /0 sin® nfdf = /0 @(0) sin nfdo (8.238)

27
Co = / 5(0)d0 (8.239)
0



8.3 A A

FRBEALZDNE ©,(0) MBIERCEE, F52 15X 52 ek 2 i SRR T RORFE R AN B84 %
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9459 7 ¥R

I REATER
Au=f, z€Q ©.1)

Rk Poisson J7 A, 4 f =0, FH Laplace /it SUE BN, 2 A E A
1. %5—25(H (Dirichlet 1) :

u(a,t) = h(z,t), €. 9.2)
2. 92 (Newman J1f):
S—Z(m,t) = h(z,t), o0 9.3)
3. SB=2MH (Robin H11i) :
S—Z(a:,t) +ou(z,t) = h(z,t), € dN. (9.4)
MT—AEER, R R v SBEIEX, B 0fu =0, WP F R s
—Au=f 9.5)

AL S R R B A — S R R R RS (Lensh e, ARG Hm LTI E)
TFUGIEREH], SEdbfT— L8 K TR A HE.

9.1 RIERE

5 9.1 (PRIERE)

EHE u: Q — R ANk 8 n-F 2 BL#% 2 Laplace 75 42 Au =0, MARZ A B F 53

ARECEE AT LAEWT, 25 w(e) AT, W w(Ae), u(z + 2o), u(Ox) YA, Hrh O NIER 2 #
N T Ve AT R ORI E IR, SEgs 5 [ B

AL f R — R, 0

. flx)dx = /0 (/(93(1',r) f(y)dS(y)) dr = /0 </|w|:1 flxo+ rw)dS(w)) rldr (9.6)

ey =z +rw TIERK B X T

I
d
< < / f(y)dy> ~ [ fwasw. ©7)
B(zg,r) 9B (zo,r)
\/,
e
AL SOV
ZueCQ),QCR, N
1. &3H1E% Br(z) C Q, #F
1 3
W AR w it R A T




9.1 4= 4%k

2. F3xHEFE Br(x) CQ, #A
1 1
= e dS(y) = — ds 9.9
U = Bl g, MW = 1 / M SE) ©9)
W AR w it o = T
FET A Z : A& HER R FH Y
el 2 =1
[ utay= [ ( / u(y)ds<y>) a ©.10)
B,(z) 0 OB (w,p)
:/ 47rp2u(x)dp (9.11)
0
= u(x) /T 4rpidp 9.12)
0
3
_ 47;7" u(x) 9.13)
1=2 #&Mm, #txtr kSR
drriu(z) :/ u(y)dS(y) (9.14)
OB (z,r)
1
W)= [ w(w)asw) ©.15)

SFIMEPERRM], BREHE— R EUE 5% RO B O RERI B FIEASE, 3L b, PRI B A XM
HUREHT

Fuh QCR Loyiffedidy, NHLE-FHMERRT: HEE B (z) CQ,
1

W)= g [ wSw) 016
W] Au=0RARER Br(z) CQ, HE
0= / Audy = / Vu-ndS(y) = / (Vu)(y) - v- de(y) (9.17)
B, (x) OB(z,r) ly—x|=r r
Ay=z+rw, N
0:/ w(Vu)(z + rw)r?dS(w) (9.18)
|w]|=1
=7r? / i(u(gc + rw))dS(w) 9.19)
fwl=1 47
d
— 2
=y s u(z + rw)dS(w) (9.20)
ZRAXNFR2Er BX, BEAZME, &
/ u(z +rw)dS(w) = / u(z)dS(w) = u(x) - 4w (9.21)
Jw|=1 |w]=1
& it
u(x) = S u(z + rw)dS(w) (9.22)
47 J)w)=1
1
= 4WT2(/;_M_$1Ky)dS(y) (9.23)
1
=13 /BB(W") u(y)dS(y) (9.24)
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9.1 4= 4%k

#ueC2(Q), BMIEE Bo(x) CQ, #HE
1

= — u(y)dS(y),
9B, 0] Jopr " @Y

N w 67 B8 Fe.

(9.25)

™M
vV

TE FHAGIE B JE I 5 B0 A A B Weierstrass 38 31T B FRA BAN AT RIEZEML, B3R E ]| — M SRR I sk S

u B, RIS R IR REOR R R A
HEWD RFIEH: u=u*pe, BFHBNT e RXWT:
A9 € CF°(B1(0)), H#R
o o B, W o) = (2]
o XHE BI(0) .
o [on p(z)dz = fBl(O) p(z)de =1
A

=1
HEEreQ, Me < {dist(z,00), X E dist x5 5 KERNERS, N
wk pe() = / u(y)pe(z — y)dy

- [t e ()

= o 0 (FY)

- [ ke () a

B /o </|w|—1 et r) o (1) ds <W>> e (4y =2+ rw)

-/ 1 ( /|w_1 u(e + pew)ds<w>) oo™ dp

ZU(x)/O wap(p)p™tdp

= u(x)

B uBA, RFEH, dERz € Qr >0, BA (FWFE 2 B4R, EPEFRHAE

AF0)
/ Au(y)dy =0
BT(I)
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(9.26)

(9.27)

(9.28)

(9.29)

(9.30)

9.31)

(9.32)

(9.33)

(9.34)

(9.35)

(9.36)

(9.37)

(9.38)

(9.39)

, REIRRL

(9.40)



9.1 4= 4%k

a8
[ suway= [ v Easw) ©.41)
By () ly—z|=r r
= / w(Vu)(z + rw)r"~tdS(w) (9.42)
Jw|=1

_ rn—l% /lwl_lu(x—i—rw)dw (9.43)

. rnﬂ%(sn_lu(x)) (9.44)

=0 (9.45)

RERETAERFHERENGERE, AT EREERRGETBIE, ZEFEIR—Lad, REFHE

B &, T
1

u(z) = W i u(y)dS(y) (9.46)
1
= ds 9.47
e R 047
_ ! /ﬂ w(z + rw)dS(w) (9.48)
Sn-1 Jjw|=1

B AL

sEHE 9.3 (Harnack A3%53%)

EuAh QLo RiAF R, SEFEBEEV CQ, HBEFHKC=C(dist(V,00),n), 1#1F

supu < C inf u (9.49)
ueV ueV
H P
dist(V,00Q) = 12‘f/ |z —yl. (9.50)

yeIN

Q

HEW] A 7 = 3dist(09,V), HEE v,y |z —y| <r, WHHEE 2 € Bly,r), #H 2z € B(z,2r) (ZAT%ER)
R @ By FIEMT, A

1
= — d 9.51
u(a) | Bar ()] J By, (2) ulz)dz O

1
> d 9.52
2B @] S, " 0352

1

:2—nu(y) (9.53)

BTV ARE, BUTBRARNR (B} EZV, BB NBn #0, BAREERIAGRT, TaxtE
BzyeV, #F

u(y) < 2"V u(z) (9.54)
AH KT yBinf, HiL KT x B sup HFik.
P 9.4 (BREE RS )
T ue C(BR(.’E())) R Fe, 0 A
|wmm<%£gyy <%®@
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9.2 #£ Kft5 Green FH#

WEWT w AR R B w BV, 8K Op,u AR AR, P39 E MR

1
rcule0)] = i /B LT 00 0y (9.56)
= —|BR(Z’0)| /{)B ( )uﬁi -1dS(y) (9.57)
1
< —|BR($0)| S |u|dS (9.58)
|0BR(o)|
< —|BR(3«”0)| BR(m)g) |u| (9.59)
= % Jna [ul (9.60)
B b
IVu(z0)| = /(8o u(20))2 + - + (8, u(x0))? 9.61)
<%£3W| (9.62)
FRAERE AL 1T T DAS- 2 R ik i
s 9.1 CIESARREERL )
% ue C(Bg) HiERiAFSE, N
IVu(zo)| < %U(ﬂfo)- 9.63)
a
e
1
\Y% < ——— ds 9.64
| U($0)| IBR($O)| 9Br(ao) |u| ( )
1
R — ds 9.65
Br(wo)l Josnen " 069
|0BR(z0)| 1
= ds 9.66
Br(wo)] 10Br@o)] Josnte " 060
- %u(%) (9.67)
18 9.1 (Liouville ¥
Eu AR bwy EHRSTFARARSH, W uhEik. .

W H#u<M, v=M-u>0, WoAERBEMBLHK, Fik
V| < %’U(mo) (9.68)
A R— +oo, V=0, Bl v A%, uz) =M.

9.2 MY Green pR%L

#—Au=05, WikuhEKME, LF

oo, =0
5= { (9.69)
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9.2 A Kfit L5 Green F3%

/ d(z)dz =1
# Dirac F#%.

(9.70)

&

Dirac pECE—F )" (k%" ATPATIBAZEEL G, X HLEH R BIXHMER « # 0, #H Au=0.

Yok 1E Laplace JrRERARIAXIFRE, RIWHE u(z) = u(||) M. (EHERARHR Y Laplace 31, JFE

Blu 5METK, Wi

Au = 8%u + "T_laru -0 9.71)
v =0pu, W oviREHE
oo+ "Ly o (9.72)
frts
C
o) = 9.73)
A 1
1 C =2
ury =4 7 o (9.74)
T
FrxeR, v#0, #
—Inlz|, n=2
Iz)={ = (9.75)
—wn‘zlln72, nz=3
A Au=089A KB, LF w, HnhElaskamad LR s
KT KRB IR, N2 AR
5[#1 9.2 (Green AR)
FueC?)(Q)NCHQ), n
/ uAvdz = / [V (uVv) — Vu - Vuldz (9.76)
Q 2Q
= / uVov - ndS — / Vu - Vudx 9.77)
2Q Q
B2
/ vAudx = / vVu - 1dS — / Vo - Vudx (9.78)
Q 99 Q
457 X AR T 134 = Green 2 X,
/(UAU —vAu)dx = / (ua—l_}, = 118—1_{) ds (9.79)

Green 5L b5 EJ2 73l 1L 2.
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9.2 A Kfit L5 Green F3%

9.2.1 Green PH%L

En=3, ueC(Q)NCYHN) LifFe, MNAIEE z9€Q, #H
-, ()
W)= 20 “on |z — 20| |& — o] On

WEW] T ey 7 w0 ALHY A M, K w0 AR Be(wo) #£, 0 Qe = Q\Be(z0), R AU =0 #HFHARY,
T 2o =0, MEHEAR0€Q -0, LA Q, BFIE

ds (9.80)
[ )

1 0 1 1 Ou
w0 = [ g () + el o e8h
o =gy, Qe b3t w0 A% = Green 2 X173
0 7/ (uAv — vAu)dS (9.82)
Q.
1 1 Ou 1 0 1 1 Ou
{ (z) zﬁﬁ M—wjﬂ%nQﬂ)+udeS ©83)
1 1 Ou 1 u 1 1 Ou
[ e () + e 09 “ar oy @ 0 o Telon O59
B R TR, ﬁ%?ﬁ@& , %
1 U 1
= e s /8 | u(w)ds = w(0) (9.85)
= R
1 ou 1 I | _
i o %dS ey ) vu -AdS = g /B 5 Audz =0 (9.86)
H
1 0 1 1 Ou
Mm—4WAQP%m(m>+mde3 O

AIPAEH, BT R SR E AL w AR Opu WFEZE T w 25 K3 Q ERHUE, (AR Z BHEFRATT AU HIE
Tz, HERAAEE (WINMRERETEE), HERNAE, B u 3B DULE —JiEf .
HREL g W2
{Ag =0 (9.88)
9lgo =T (@ —z0) = m
W) w, g 55— Green X015
dg ou dg 1 ou
0= - — ds = - ———]dS 9.89
LR N m—— o

an Jon on  Arw|x — x| On
H19.805 F AN AT 45
e ):/ wd (g—é)dS (9.90)
0 aq On 47|z — o) ’
%4
1
G(z,20) = —g(z) + prap—k (9.91)
- (Hr o = ul,g)
oG
u(eo) = = [ o) 3 @,20)dS(2) ©.92)
o9 n

P, FATH B AR R BT G, 53X FERY G 3R Green BRAL.
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9.2 A Kfit L5 Green F3%

E X 9.5 (Green %D

2L Q EFEF —A 84 Green FH3k G(x,z0) %2
1. G £ Q L xg 9 =Vrik 49T 41
2. dHEF 2 €09, G(z) =0.
3. g(z) = —-G(z, o) + m JE oz AR, JF BAA#E vT f HBiA fe.

&
Green lRECHRZ REFMMETT, HCAFRYE.
% G % Green &4%, W1EE a,b€ Q, #H
G(a,b) = G(b,a). (9.93)
[
IEMLE S b A
W] # R & B u(z) = G(z,a),v(z) = G(z,b), AFEK a,bIEE, B
Q. = Q\(B:(a) U B.(b)) (9.94)
% — ¢ F # — Green A=, 4%
v ou
0= /(9QE (u% — U%> ds (9.95)
= / —/ —/ (9.96)
o0 |z—al=¢ |z—b|=¢
FJH Green BH MM 2, THE—TH 0, LERAL A A A, B, N
1 v 0 1
A= /|$a_6 Ku  dmlx — a|) on on (u " dmlx — a|>} 5 ©-97)
1 v 0 1
+ /ac—a|=5 4|z — al %ds B /w_(ﬂ:E Yon <47T|l‘ — a|> s ©-98)
1 1
- /|ma_€ Ku  drlx — a|) Av—A (u " drlx — a|) vjdS-- ©-99)
1 v 1
04 - /Hl_a TS+ /u_a_a vdS (9.100)
1 1
- lkaKEAvdx + o /|za—5 vdS (9.101)
=0+ v(a) = G(b, ) (9.102)
7] 38 7 1% B = 7“(1)) - 7G(aab)) 121 .
PAERY IR, AT SR R JE— A7) Green BRER? 1 9675 AN PH2ERRIR G L -
1. 7).
HHh Green pRELIEST, W4
1 1 1
Gla,z0) = Am|e — xo| 9(x) = Am|e — xo|  Am|z — x*]’ ©.103)
Hopror ¢ Q, WEXFERY G 13, A2 2, MRIEXIFRE, HFES 2* h wo KT HRF R BRI
2. ¥k Br(0).
BRI PR3 XTI S AR e, 1
1 C
Gz, 20) = drt|z — zo| B Az — x*|’ ©.104)
H% p=lr—xol,p" = v —a*|, WD FLFMATIGILT R FR
Pzt R
[ = 9.105
P R o] ( )
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9.3 AL R Y KA fE It

EN AR
ot 2
c_lz x|:i7 x*ZR—2x0 ©.106
|I)Z' - 2170| |'T0| |SC()|
B3, e
___xT—xo R x—uaj
VG = 47T|.’L'—.’L‘0|3 |$0‘ |.’IJ—.’L‘8 3 (9107)
% |z = R
_ T —x |zo|? @ —
Ve = drlz —z0)*  R2 |z —xf3 (9.108)
. z 3 |930|2> 1 < B |o]2 *)
B 47T|.T - iL‘0|3 <1 R? T 47T|:E _ 2170|3 Zo R2 Lo (9109)
_ T _ |»T0|2)
 Anlr — 203 (1 R2 (9.110)
_ (B —zo]P)a
T 4nR?|x — )3 (9.111)
(5]
o —vG-7 9.112)
on
_ R
T 4nR|w — xo)? (9.113)
H It A 75 Poisson A3
— aG o R2 - |£L’0|2 (p(;];)
u(I'O) = _/BQ w(x)%(x,xo)dS(:c) = W /ml:R mds(x) 9.114)
HR4E Poisson A, FRATHAMS S| — LSRRI 45, i
fir i 9.4 (Harnack A% )
K u /E BR(Q?()) ’l)%ﬁn_ﬂ_:”i ﬁj , n
R R—7r R R+r
R+rR+r ( 0)\“(5“)\R_TR_T“($0) (9.115)
‘}j\:E'DT:|$—$0|<R .
W A45% 20 =0, W r = |z] < R, #3F Poisson 2= 7%
R? - |$2/ u(y)
WIS TE R ds (9.116)
MTR-—r<|lt—y <R+r, &%
R? — 12 1
w@) S TR mo /|y|_R u(y)dS(y) 9.117)
. R+r 9
= R ArEuO) (9.118)
_ R(R+r)
T (R-r)2 u(0) 9.119)

7 — i [ .
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9.3 WMALRFL L F K ARE T

9.3 BRACPE L e KB A v

9.3.1 Hefii piap

% T 5 R T e O A
Lu:=—Au+c(z)u= f(x) (9.120)

9.5 (S5 HLAE P

ik c(z) 2 0, f(x) <0, % uc CXQ)NCQ) A% LH429.120, M u(z) Fiefe QEEE £ Q LaddE i
FRAL, BPRALADRA .

W EAR, BufE oo € QIRERAEM 20, M Vu(xg) =0, Au(zo) <0, #
Lu(zo) = —Au(zg) + c(xo)u(xg) = 0 (9.121)
X flzo) <0 FJE.

Bi% c(z) >0, f(z) 0, Fue C*UNCQ) i#HLH429.120, Hu(z) £Q LHEERKME, N u(z) 2
A FAFRARAE, B

< + 9.122
I;lggU(x) max u™(z) (9.122)

£+ ut(z) = max{u,0}.

XA REEL A BT ik P 8, A al DA G AT A, H I8 v = u+ev, {if5

Luf = f(x) +eLv <0 (9.123)
o HH, WA S s A
max < r;leagc(u +ev) +eM < né%x(u +ev)t +eM (9.124)
P2 e — 0 R
[l E Em A, A v E T2 EK:
o v >0.
o Lv<0.
o v < M.
TR TR v.
W A% 0eQ, 4 d=dist(Q), v=|z|—d*> <0, u®=u+ev,
Luf = f(z) +e(—A(|z]* — d?) + c(z) (x> — d?)) (9.125)
= f(x) — 2ne — c(x)e(d* — |z]?) (9.126)
<0 (9.127)
REFRERE, &

max u < glgé{(u +ev) +ed? < I%%X(u +ev)t + ed? (9.128)

A e — 0 3L
A T UERASR A (E P, SGIERA Hopf 52
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9.3 WMALRFL L F K ARE T

# BrCR, BAELLE c(z)>0HFR, % ueC2(Br)NCY(Bg) #L

l. Lu=—-Au+c(z)u<0, z€ Bg.

2. B4 29 € OBr, 4% u(z) £ xo £ 5 Bp b9 ® AR %KM, A% € Brat, u(x) < u(x).
Y

ou
Y > 0. (9.129)

r=x0

#P v 5 0BR E xo SRy ElsE@E AR ANT T

HEW) RIEE RN K ESN, i >0 REBRN, REBEALTHATO.
B E R, ¥ Br FWEK wr) = u(x) — u(zg) + cv(w), BEYF v(w) = 0,6 > 0, XHH
w(ze) =0, B whERFTAEEAE, HURERINSGEN v 58 v F zo BREAM, %A

) ) P ) P
ai:(mo) - a—:j(aco) +aaiy’<x0) >0, %(mo) > —68%(:30) (9.130)
BB T A O <0, MBI AT ERARABER, TUH—FRE L) <0, M HERAMELEE
UR. GE, v EHRETZAEE (R |zl =R):
ov

Lv <0, —
v ov|,_

<0, wv(xg)= (9.131)

TR FHATIE N :
I v, BBRAERERA vk AESE AL FEE.
2. YL w R LR AEAE vo ALEE
Blo(z)=e ol —emeR gdma>0%E, MY |el=REHo(x)=0, #H

Vv = (—2az)e el (9.132)

MvEakANT /2, Bit
%:1/~V1}<0 (9.133)

7] Bt

Av =" 8, (~20e) (9.134)
= —2ame~el® 4 40z2|:13|2e_°‘|”|2 (9.135)
Lw = Lu+ L(u(zg)) +eLv (9.136)
= Lu — c(z)u(wo) + e[(—4a2|z|? + 2an)e =" 4+ ¢(z)(e~*Iol — ¢=oR)] (9.137)
< e(—40?|z)? + 20m + c(x))e (9.138)
<0 (9.139)

TERE—F Y% o RAOKBBEI, B 2| =0HAH M, BIWFES Br kA% E By ={2: L <2<
R}, HBERMEEE T wA By, LERBRABLALRRE, LA x| =EF |z = REHS, Ylz/=L
i, Remod, THEE
w(w) = u(@) — u(zo) + (e F —e=) <0 (9.140)
Flw g KELEE |o|=REE, FHEHTE |z|=R EH v(z)=0, FHik

w| g < Ul g — ulzo) <O (9.141)

T w(zo) A u BB AME, B w R ABAME (BRI HO) & xo WE, SARIL
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9.3 WMALRFL L F K ARE T

LB 9.8 (GE B A JEEEL)

EQCR AR REBFE, c(2) Z0FR, FuecC?’(QNCQ) £QEHRE Lu<0, BufkQkRik

Bl RO, WoukQElsAEi ©

UE) A M = mgxu(m) >00={zxeQ:ulx)=M}, RFIEHO=Q, ENTIEAO k% (XRERH), H
O BLFF X HA.
R Az} CO, zp =z, WRYE v WELET R
u(z) = lim u(z,) =M (9.142)

% O A W&

BiLOFF, £F%K, HEzo€ N0, R>0#% Br(xo) § 00 I F yo, N

ow e yo 55wk Q by f B oAME.
2. SHEE x € Br(zo), u(z) < u(yo) = M.

A% Hopf 3132, # S%(yo) >0, XH yo€ Q&EJEAM, # Vu(yo) =0, F/E, % O AF4£.
gLk, AR

RQCR AHFERFE, FueC(Q) BT HEER, Nk uhFH, TWuREIQLFZR
{55 FME. N

WD REERAERY, £ 0={veQ:u@)=M}#0, WO XK, BUHOF. AEE 20 €0, F#E
o, 1% Bry(z0) C Q, REFHEMRA

1
M = u(zg) = Bo(20)] /Bro(wo) u(y)dy (9.143)

Tiuly) < M, #uly) = M, B Byy(ao) CO, O A%, hHAL.

9.32 g JBLf

FIRMH TR
—Au = Q
u=f), we (9.144)
u(z) = g(z), z €
SEBL 9.9 (e KBl
#u e C*HQ)NC(Q) AFHF29.14409 %, NAH
m{_z;x lu(z)| < G+ CF (9.145)
P G =max|g(z)|, F=max|f(z)], C=C(n,diam(Q)) # ¥ #.
a0 Q O
W A7 0€Q, MHEZErcQ, |zf <d 4
w(z) = u(z) — <G + %(d2 - |x|2)) (9.146)
|
_ Fo 2
—Aw=-Au+A <%(d — |x| )) (9.147)
= f(x) - F (9.148)
<0 (9.149)
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F
— |G+ —(d® — |z (9.150)
wlon = 9te) = (G4 5o o) |
<glx) -G (9.151)
<0 (9.152)
REFRERE, H
max w(z) < maxw(z) <0 (9.153)
Q 19]9)
8
o
u(r) < G+ %d (9.154)
72 74
w(z) = —u(z) — (G + %(d2 - |:c|2)) (9.155)
it
_ Foo 2
—Aw—Au—FA(%(d — |z )) (9.156)
=—f(x)-F (9.157)
<0 (9.158)
— G+ —(d? 2 (9.159)
o = ~0(0) = (G + (@~ laf)) |
< —g(x) -G (9.160)
<0 9.161)
EEE
—u(z) <G+ %dQ (9.162)
% L RIE.
IR T R TR R RS PRI E— M, &
—Auy = fi(x), x€Q —Auy = fo(z), x€Q 0.163)
ui(z) = g1(x), =z €09 uz(z) = go(x), =z € 0Q
Ul RNy
mﬁax\ul—uﬂ <max|gl—gg|+Cmgx|f1—f2| (9.164)

R f1 = fo,01 = g2 B, TR uqg = uo, IXZE T RMME—E.
M T KA T, IR AT BRI s R T RE EAL T X T O AR9.144, 24 g = 0 BF, WA u, ZEF A

EiE!
‘/ Aum—/f (9.165)
—/ —dS+/ |Vu|2dz (9.166)
a0 an

- / Vulda (9.167)

Q

fR4E Cauchy AN, XHERE e >0, #A

|ful < elul® + éIfI2 (9.168)

ﬁ5~4d2=%, l¥e)

/\Vu|2dx=/f(:t)u(x)da: (9.169)
Q Q
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9.3 WMALRFL L F K ARE T

IS

i) T Friedrichs A2, 55 FSRIEX 4518,

£ 9.10 (Friedrichs A~%%:5X)

e ChQ), M

H+ d = diam(Q).

<5/ |u|2dx+l/ |f)?da (9.170)
Q de Ja
< 4an/ |Vul|*dz + i/ |f|?da (9.171)
Q de Jo
1
- 5/ |Vu|2d:c+01/ 1 da 9.172)
Q Q
/ |Vu|*dz < 20/ |f|?dx (9.173)
Q Q
/|u(ac)|2dx <4d2/ |Vu(z)|*da (9.174)
Q Q
0

W] @ F diam(Q) =d, &M HRLKA 2d BFATT LA E n X7kl Q@eHd, THRLITF KA

Q={(z1,,x,):0<2; <2d,i=1,--- ,n}.
~ u, x €
u =
0, zeQ\Q

i@, ) =/ 0, ale, - an)de.
0

K ukQPEEEN U

ME%aeCHQ), H

R Schwarz 1 % R ¥ 1%

xr1

#2(z) < o / 0, (6, ) 2dE

0
2d
< 2d/ |05, W(E, -+ )| ?dE
0
Wi o £ Q LR, WA

2d 2d 2d
/ 2 (x)dz < 2d/ / / 100, 0(E, -+ ) [2dedzydas - - -
Q 0 0 0

2d 2d
0 0
= 4d2/ |0, 0]
Q

<4d2/ \Vii|?da
Q
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TEAn
Opu — Au = f(z,t), ze€t>0 (10.1)
u(z,0) = ¢(z)
R PVE SRR (TR R ), oy A X (-
1. Dirichlet:
u‘{m = g(x,t) (10.2)
2. Newman:
ou
n o g(z,t) (10.3)
3. Robin:
ou
(a—n + Ju> o g(x,t) (10.4)

TEANHA, , POr Rk IE T e AL 2 B n e, ok Sokagya, im0, #nT DA
(s SR i BN S 0 2 o N O
SKARI AR AR LR 5 ¥ -
L A BERYE: EHT Q= [0,1],[0, 1) I8 £ X
2. Fourier A8#ayk: & T R™.

10.1 FfFi)E
%18 Q xRy )78

Ou—Au=20 (10.5)
u(z,0) = ¢(z)

F%i351e Fourier A8,

10.1.1 Fourier 24 [n] )i
# f e LYR™), & X f ) Fourier 25k
f© = / f@)e ™ 8 da (10.6)
Rn

Fourier A8t 1] DA B P 345 [0) B A5 R 25 1] () A8 4, AR 22 B4 ] DAZE 1) 80T SHe B i AL A
Fourier A8 R &2 RIFHIMESR, TIHZE e,
# feSMR), S(R™) /& Schwartz %3[f], & XN

S(R™) = {f € C®(R") : Vo, B, sup |2P0%f(z)| < co}. (10.7)
xER™
;E\:EF‘ a7ﬂﬁ§$*§$ﬁ“7 Ep%a = (ala" : 7a’n) S Nn7 )I_UJ
=t ain (10.8)
9 = o1 ... 9on (10.9)

HHEX |a| =01 + -+ + o, W Fourier AR 41~ 4k
1. é\ (TIof)(x) = f(l‘ - 330)7 D_l]J

—

Tuo f(x) = e~ 250 f(£), (10.10)
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N

=

H
T

VAN

7;0\]”(37) = flz— mo)e_Q”i”‘Eda:
RTL

= [ sy
R

_ 6_2“3:0{ f(y)e—27riy-§dy
Rn

= s

WYL, RS [ YA (AR A AR s B Al AR e

2.2 (S f)(@) = f(Ax), W

AL

3. 90 F(€) = (2mie)f(€).

Sy () = AT F(are).

Sy ) = [ fOa)e ™ ida

Rn
iy —1
= | J)e vy
]Rn

=AT [ fy)e A ey
Rn

=AT"f(ATEY)

R BRHEAS ) R—r SECEIE , 43R T 5

4. (“2miz)o f(€) = 0°f (€).
P R,

SR A

(fxg)(z) = . flx—y)g(y)dy = . f(y)g(z —y)dy,

01O = [ 005
=— f(2)0,,e*™ "4 da
Rn

- [ = mig) fa)e >

= (27¢)) f(x)e 2 @8 dy
Rn

= (2m&;) f(§)

_

—2miz; f(§) = /n *27Til‘jf($)672mz.§df£

= [ F)on, e

R™

:85_7./ f(x)e 2™ 8dy
R’VL

= aE]f(g)

WXHER f,g € SR™), A1 Fxg(&) = F(©a(€) (A4HHAIE) .
AT Fourier 24, 7] ¢ X Fourier 747 4t

£ feS®RY), W (f)Y = f.

[a)= | JEOSmde,
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P % AN Fourier 2546 F A2 4L, Gauss BAL e 121" | 2 FRDABL 7, &0 TIRIFHAE R™ FR
M1 (HAR), R e,
101 % flz)=e ™ 2R, 4 F(z)= f(&) = Jzn e~ o= 2mizEqy A

F'(¢) =/e‘”2(—27riw)6‘2’““dw (10.31)
R

= / (7™ ) em2mir ey (10.32)

= i(2miEf(€)) (10.33)

= —2m€f (&) = —2mEF (€) (10.34)

[

{F (€) +27EF(€) = 0 (10.35)

F0)= fpoe ™ do=1
i F() = o™
BRI e (€) = e B (e (w) = e~ {5 B) Fourier RGN, 4 f(x) = e ™,
A= (4mt)Y/2,

AFO)() = F(A8) (10.36)
1 o _An2e2
am)i2® /1(g) = e~ (10.37)
W, Mon o> 1, %R PR f(z) = e
1 s _an?|e)?
(e @ =T (1038)

10.1.2 #hfe i fe
[ A 37, X REL0.5PIA KT o A Fourier A, AR Hil AT )5 FT DASE H}

ENIGEED S NIG) (10.39)
j=1
= - (2mig;)*f(€) (10.40)
j=1
= 4n’|¢)*£(9) (10.41)
A
~ 2 2.5 —
Qpti(§) + 4m=|¢[Fa(§) =0 (1042)
KR—AKT ¢ ) ODE, HIfR{G a(§,t) = —4n?[¢*to(8), XIPIifE Fourier MiAE i nl 15
w(z,t) = (e 4PV« () (10.43)
1 2
— ((4m)n/26_z /4t) * o(x) (10.44)
1 2
= Gy /Rn el /At () dy (10.45)
X HL L T #% (Heat Kernal), 7 SCH
1 e
Ki(z) = (AT |=I”/4t (10.46)

99



10.1 #1817 A2

iy
u(z,t) = - Ki(r —y)p(y)dy = . Ki(y)p(z —y)dy (10.47)
= Ky * () (10.48)

M AK b0 A
L fgn Ki(z)dz = 1.
2. fon [ K¢(2)|dz = 1.
3XMERN >0, [,s, [ Ki(@)lde =0, -0
W { K beso R—REIEES (REVRGH), w(@,t) = Kixp =@t =07, XR2EN

u( "V’&@ mm4 (1049)
P — o(z)|dy (10.50)
R™
anE / oz — Viz) — p(z)|dz (10.51)
2||s0\| o / EL 1 / 2
< Tdz o+ —— 1 —Viz) — d 10.52
4 Jopon® “t g on® p(z = Viz) — p(z)|dz (10.52)
Hrp s —#R5r
2llell = / o (10.53)
(4)> | \>R
B o ESME (BEELBUESE), WTE 2] < R, Yt A/PERE oz — Vi) —o(z)| <e, #K
! = / e‘¥|<p(x —Vtz2) — p(x)|dz < e (10.54)
(4m)= |z|<R

KRB T w(e, ) 76 t = 0 4T AFHE.
IR R DA F R

LRI R ELE, R u € C°(R™ x R, ).

2. WHER t > 0 HAT sup [u(z, £)] < sup|e(a)].

3. BRI .

4 TREERIE: TR £ > 0, [E6T 2 AEIEH RN 0 (MNREEEEIE R .
TS, )

{@u — Au = f(z,t) (10.55)
(2,0) = p(x)
X REW 1 T @ A Fourier A840i AT {5
21¢12
{8tu+47r €20 = f(&,0) 1056
fits
2 2 t 2 2 ~
a(e,t) = e~ HE o(¢) +/ e 4TI (=9) £ 5)ds (10.57)
0
{1 Fourier ¥ 754 n] 15
1 le—y|2 t 1 |z
u(z,t) = (@) /Rne oy )dy+/0 (477@—3))/6 @ ’f(ya s)dyds (10.58)
t
— [ Ke-voemay+ [ as [ K@-yt-9fwo (10.59)
n 0 R™
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ECFRA Poisson A3, T'(w,tyy,s) = K(z —y,t — s) FRNATTREMEEASME, X thnl IF1ETT#2

Ou— Au=06(z —y,t—s)
u(x,0) =0

(10.60)

.

10.2 A EE L g R BRA T

F gL IR
Ou—Au=0, (z,t)eQx{t>0}
u(z,0) = (), z€Q (10.61)
u(z,t) = h(z,t), (x,t) €0 x {t >0}
2 Qr = x (0,T], XIS T'r = 0,Qr = 0,Qr — QU x {T}, R SIEA (JFCHARESH IR,
0 Foriipingt) .

RN 10.1 B st R

Bi%k u € C>1(Qr)NC(Qr) #HEF4Z
Lu:=8u—Au=f<0 (10.62)
W u(x,t) £ Qp oK XALL B LR 0,Qr LikE], R
r%a;xu(:c,t) = Inga;cu(x,t) (10.63) .

W 4 M = maxu(:c t), m= glgxu(x t), FIEM=m, ZHR M >m.
Step 1. % f < 0, & u & (2o, to) € Qr K E | HAME M, N du(zo,to) =0, Au(zg,to) <0, #&
Lu(zg,t9) =0 (10.64)

FE, BRBRAEEDRAL, BM=m
Step 2. 3% f <0, 4v=u—ct, JI

Ly=Lu—e=f—-e<0 (10.65)
& Step 1 H
maxu — el < maxv = maxv < maxu (10.66)
Qr Qr 0Qr 9Qr

ékM:Igaxugrggxu—i—sT—m—i—eT, Aoe = 0 13iE.
T

Qr

Bi% u € 02 1(QT) N C(QT) T AR

Lu=0w—Au=f2>20 (10.67)
W u e Qp Loy MEL AR 0,Qr LiLF], B minu = minu

Qr QT
i 10.2 (LbisEinp)

% u,v € O Q)N C(Qr) iH A

Lu < Lo, u|aQT <w 00r (10.68)
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MAEQr £u<v.

10.2.1 B RB it

EuelC?(Qr)NC(Qr) =H 42

89, W max |u(z,t)| < FT + B,

T

F = max
x| .

4Yv=Ft+BFu, | Lo=FFf2>0, U|BQT:F15+B$97:>O, B R AR,

Lu=f, (0,])x{t>0}
u(z,0) = p(z), =x€][0,]]

U(O, t) =0 (t)
A

) u(l’t) = gQ(t)

B = , 1, t
max{xrg[aoﬁ]\wI IS l91(t)], max [g1(t)]

minv = minv > 0,

Qr

0Qr

Ho(r,t)=Ft+BFu>0, [u(z,t)|<Ft+ B, #ARFIE.
MR R T, o T A5 B ) AR k.
XA =GN R I, R

Oyu — Au = 0,

u(z,0) = ¢(z)

u(0,t) = pa(t),

fRAME—E, AU

Oyu — Au = 0,

u(z,0) =0

u(0,t) =0,

(0,

(0,1) x {t > 0}

1) x {t >0}

te(0,7)

(Ozu + hu) (1,t) = pa(t), (h > 0)

(Opu+ hu) (I,t) =0,h >0

.

(10.69)

(10.70)

(10.71)

(10.72)

(10.73)

RAZME, AR, MR IE SO SR /IMEL, AR, IR R R fE AT S (RITERR
M =430, MRPEHE . WHEARIFRIRUATE v = DALIRE], BHE (1, ¢°) ISBIRAME, W Opu(l, t) > 0, %
(Opu + hu) (I,t%) >0

T, Wu FTEEBBIERAAE, WAL v Toak 8 il /ME, #u = 0.

PR TEEE 2 E M

HAF UL A

HA %M.

Ou — Au = f
u(z,0) = ¢(z)
u(0,1) = pu (2),

ug (I, 1) = pa(t)

Ou—Au=0

u(x,0) =0
u(0,t) =0,

Uz(lat) =0
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Az, t) = w(@)u(z,t), Wu=a/w,

2
w w w w
&1
0=Lu=2 1 (- 2) i+ 2pi, — L
Ea _ (2’“232: _ wx,) a_ 2wm,a.L
w w w (10.78)

@(0,0) =0, (I, t) = (weu + upw)(l,t) = we(l, u(l,t) = =EDa(l, 1)

u(z,0) =0

Pw(x)=—-z+1+1, W EARFEAEN

2 ~ 2 ~
—z+l+1 Uy + (—z+1+1)2 U

@(0,t) =0, (g +a)(l,t) =0 (10.79)

u(x,0) =

Fi4 o(x, t) = e Maa,t), WA o LR TN
Vi — Ugg = (—a;-ﬁil-u)vw - (A= m)v
v(0,t) =0, (vy+v)(,t)=0 (10.80)
v(z,0) =0

WA >2, WA~ —Fmr >0, WiF: o7E Qr RAIER KA.

LR, WAL (2o, to) BENFRAE, M

1Mm¢@>0,vAmJ@:0,vm@muogo,(A—CEI%Iﬁﬁum¢@>o (10.81)
AT RN FI I

5 B3 =GRS RE , B v TE (2, 1) B IER BORME, e
XFEL (v +0)(11) >0, FE.

v NEEIRF|IE S AE, FIFEAHE v WAREIAS| fifk/IME, v =0, u=0.

EH ﬁi:f‘w:lji,Jﬂjvm(f,E)ZO,'U(f,f)>0,

it ue C*H(Qr)NC(Qr), RMAFM

{ut—um:f(:v,t), Rx{0<t<T}

(10.82)
u(z,0) =p(z), zeR
HH R, T

WPW@tN<TgPU@tN+WPW(N (10.83)
Qr &

4 F = s f@.0)l, ®=suplo(@)], M =supua, )|
RS0, Q= (-1 x (0,T) L4 &M 3 &%

w(z,t) = Ft+ ® + v (x,t) £ u(x,t)

(10.84)
Ho oz, t) = (2? +2t), %R Lu =0.
|
Wy — Wye = F £ f(x,t) 20
w|,_, =P+ Fattp(x) =0 (10.85)
M
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RIERERE, mmw—gyw >0. 8 Ak, #45 (w0,t0) € QF, M w(xo,to) >0, HA

%(xg + 2t0) (10.86)

‘u(.’Eo,to)‘ < Fto + d + l2

A 1= too, MA |u(zo,to)| < FT + @
T R RAERTER [u(z, )] < AP (2,1) € Qr.

10.2.2 figsfhit
EP 104 (e fibil)
8% u € C>1(Qr)NC(Qr), 2 WIEFH

U — Uz = f, (I»t)eQT:(Ovl)x(O?T]
u(z,0) = p(x) (10.87)
u(0,t) = u(l,t) =

AgRE, M

! T ! T
sup / |u(z,t)|>dz + 2/ / u?(x, t)dedt < M </ ©*(z)dz +/ / f2(x,t)d:cdt> (10.88)
o<t<T Jo o Jo 0 o Jo

@
WEWT 277 AR W 34 Tl 3 w AR ¥ 4%
1
§atu2 — 0 (uug) + vl = fu (10.89)
10 ! 2 l ! 2 !
301/, |u|*dz — (uux)’0+ |uw| dz = fudac (10.90)
28t/ ul dac—i—/ [tz ] d:v—/ fudx (10.91)
1 l
< §/ fzdx—|—§/ u?dx (10.92)
0 0
A 5 — 43
) l l l
% / u?dz < / fPdx + / u?dx (10.93)
0 0 0
y(t) y(t)
¢ Fil Gronwall 71 2F % 13 %]
y(t) <e'y(0) +e / / f?(z, s)dzds (10.94)

/|u|2d:17 ( |g0|2d:c+/ /fz(x,s)dxds) (10.95)
o Jo

¥ ERRNEHAHLERX, TR

! !
1
2 1 2
28t/ | dx—i—/ lug |2dz < /0 f dx—|—2/0 u’dx (10.96)

l 1 l T l
<7/ fPdz + =é' </ <p2dﬂc+/ /demdt> (10.97)
2 0 2 0 0 0
WU O0E T Ry, w47

%/ |u|2dx—|—/ /|uw|2dxdt /|<p| dr + - / /|f\ dxdt—!— (e' = 1) /|gp\ dx—|—/ /|f| dxdt}
0 o Jo

(10.98)
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1 l T l
< zel (/ |<p|2dac+/ / f|2dxdt> (10.99)
2 0 0 0

ZEART t B sup, @A
M BT RE R AN SRS, RV RT DAV R ARG ME-— 1.
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